[07:43] <IceTudor> sweet lemon
[07:43] <IceTudor> 1. sugar cubes
[07:43] <IceTudor> 2. milk
[07:43] <IceTudor> 3. jam (any kind of jam)
[07:43] <IceTudor> 4. put in blender
[07:43] <IceTudor> 5. get a lemon
[07:43] <IceTudor> 6. put sweet mixture in bag 
[07:43] <IceTudor> 7. remove the insides of the lemon
[07:43] <IceTudor> 8. put sweet mixture inside lemon
[07:43] <IceTudor> 9. put in freezer
[07:43] <IceTudor> 10. slice and eat :)
[07:55] <TOTMGsRock>
[07:58] <Skye Sim> I was there
[08:04] <TOTMGsRock> are u there now?
[08:07] <Skye Sim> No
[08:08] <Skye Sim> Sorry bit busy
[08:17] <Ursuul> Ice pls
[08:17] <Ursuul> whoag Özün Oldun is STILL logging
[08:17] <Ursuul> it’s been three days since she’s died last, maybe shell never drop out of chat again Kappa 
[08:19] <TOTMGsRock> anyone?
[08:20] <Özün Oldun> Eredhras ono thelduin
[08:20] <Ursuul> sorry am going through me emails
[08:20] <Ursuul> is it Sandbox or something else?
[08:21] <TOTMGsRock> 2tm
[08:21] <TOTMGsRock> 2 team
[08:22] <Skye Sim> Oh hey Ursuul
[08:22] <Skye Sim> And Özün 
[08:25] <Skye Sim> I hope It doesn't start again
[08:25] <Skye Sim> Ok TOT, I'm blue
[08:27] <Skye Sim> NOOOO
[08:27] <TOTMGsRock> what
[08:28] <Skye Sim> Ursuul started again
[08:28] <Skye Sim> You're in the link, right?
[08:28] <Skye Sim> What's your name?
[08:28] <TOTMGsRock> I AM THE SENATE is my name
[08:29] <Skye Sim> Oh that was you
[08:29] <TOTMGsRock> what's your name in
[08:29] <Skye Sim> I’m Eclipse
[08:29] <TOTMGsRock> where r u
[08:29] <TOTMGsRock> Btw I am using Sinbadx's superbuild for Booster
[08:30] <TOTMGsRock>
[08:30] <TOTMGsRock> that is the video of the build ^^^
[08:31] <TOTMGsRock> fuck I got killed
[08:31] <TOTMGsRock> gtg
[08:36] <IceTudor> lmao
[08:36] <IceTudor> i remember i made this before
[08:36] <IceTudor> to stop the
[08:37] <IceTudor> DIS IS BOB shit
[08:37] <IceTudor> _____
[08:37] <IceTudor> (OwO) 
[08:37] <IceTudor> / / \ \ All hail the Spider King Copy and Paste Him So We will get rid of bob FOREVER!!!!! COPY AND PASTE COPY AND PASTE START THE SPIDER ARMY!!! KILL BOB!!!!
[08:37] <IceTudor> rip
[08:37] <IceTudor> owo got changed to eetler
[08:38] <Teamerz> ice has been infected with the good202 plague
[08:41] <IceTudor> fuuck
[08:41] <IceTudor> i'm cringing at my comment history
[08:41] <IceTudor> like
[08:41] <IceTudor> in 2015
[08:43] <IceTudor> lmao i just realised combustible lemons are a pun
[08:43] <IceTudor> this is from my Chistory
[08:43] <IceTudor> Get it Lemon Grenade = Combustible lemon Take the "Gren" From "Grenade" you are left with "Lemon" and "ade" Put them Together They make (Lemon)(ade) = LEMONADE CONFIRMED!
[08:43] <IceTudor> thats what i should say from now on
[08:49] <IceTudor> uhchhchckkck
[08:49] <IceTudor> yuck
[08:49] <IceTudor> my first ever comment
[08:49] <IceTudor> on 2013
[08:49] <IceTudor> Commented on Minecraft Mod Showcase: Craftable Animals (1.4.7)
[08:49] <IceTudor> i like the MOD!!!! (:
[08:49] <IceTudor> 4 years ago
[08:49] <IceTudor> WHY
[08:49] <IceTudor> this is why i want to die
[09:06] <IceTudor> back
[09:06] <IceTudor> o shit i just realised temz is here
[09:06] <IceTudor> hide before another fanfic starts!
[09:06] <IceTudor> HIDE IN THE PMS!
[09:09] <Teamerz> ICE X ICE
[09:09] <Teamerz> FANFICS
[09:13] <IceTudor> FAAAAQ
[09:20] <TOTMGsRock> hello
[09:22] <TOTMGsRock>
[09:31] <Skye Sim> Ok
[09:39] <TOTMGsRock>
[09:39] <TOTMGsRock> yeah
[09:39] <TOTMGsRock> what is ur name in diep
[09:41] <TOTMGsRock> hello
[09:41] <TOTMGsRock>
[09:55] <Skye Sim> Oh no Enpanzran also has the Ursuul syndrome.
[10:04] <Enpanzran> Hi.
[10:07] <Enpanzran> What are you talking about Skye Sim?
[10:10] <Enpanzran> B.R.B
[10:11] <Teamerz> the ursuul syndrome
[10:14] <Enpanzran> ?
[10:14] <Enpanzran> Something stupid İ güzel.
[10:15] <Enpanzran> I guess
[10:15] <Enpanzran> 
[10:17] <Enpanzran> I am on mobile now.
[10:51] <Enpanzran> Back on PC.
[10:53] <FallenBooster> ok
[11:13] <TOTMGsRock> HELP
[11:14] <TOTMGsRock>
[11:37] <Good202> umm
[11:56] <Ozziene> [[Thread:121333]]
[11:58] <Good202> 🖤 Gray Heart?
[12:02] <Good202> first kill
[12:05] <Good202> Achevement: world eater
[12:12] <Good202> Achevement: second kill
[12:14] <Good202> Achevement: thied kills 4
[12:19] <ArenaCloser1337> Hey everybody, how's it going?
[12:19] <ArenaCloser1337> nobody?
[12:19] <ArenaCloser1337> rip chat
[12:28] <Coloyolo> (rip) 
[12:28] <Coloyolo> RIP chat
[12:29] <Coloyolo> (nuke) 
[12:29] <Coloyolo> ac?
[12:30] <Coloyolo> arenacloser?
[12:30] <ArenaCloser1337> what&
[12:30] <ArenaCloser1337> What?
[12:31] <Good202> hey ac
[12:31] <ArenaCloser1337> I already saw this picture and I regret it :/
[12:31] <Coloyolo> same?
[12:31] <Coloyolo> same
[12:31] <Good202> this bendy
[12:32] <Coloyolo> from bendy and the ink machine?
[12:32] <Good202> real bendy in picture "so terrifying"
[12:32] <ArenaCloser1337> Honestly, that's an accurate photoshop melting face tbh
[12:32] <Good202> black dress and creepiest face
[12:32] <Coloyolo> bendy in real life is covered with ink
[12:33] <Good202> the real bendy
[12:33] <Coloyolo> completely covered
[12:33] <Coloyolo> nope
[12:33] <Coloyolo> that aint real bendy
[12:33] <ArenaCloser1337> Just your usual photoshop creepy face
[12:34] <ItzDracius> Imma just play
[12:34] <ItzDracius> Super Mario Galaxy
[12:34] <Good202> no
[12:34] <Coloyolo> real bendy is all black
[12:34] <Coloyolo> cuz of ink
[12:34] <Good202> nightmare real bendy in real world
[12:35] <Coloyolo> nope incorrect
[12:35] <Good202> most terrifying photo "real bendy is black dress and creepiest face"
[12:35] <ArenaCloser1337> There's creepier me
[12:36] <ArenaCloser1337> *photos
[12:36] <Good202> see ghost
[12:36] <Good202> 3 am
[12:36] <Good202> [font="undefined"]REAL[c="black"]bendy
[12:53] <Enpanzran> That is creepy.
[12:53] <ArenaCloser1337> Whatever
[01:00] <Enpanzran> Hi.
[01:00] <Radium212> Hi
[01:01] <ArenaCloser1337> hey
[01:01] <Radium212> Hello
[01:02] <Radium212> Watcha' doin?
[01:02] <Enpanzran> It is weird that only staff can see other staff members' custom colours.
[01:02] <Enpanzran> Not bad.
[01:02] <Radium212> You're not staff though.
[01:03] <Radium212> can you see the colours?
[01:03] <ArenaCloser1337> I see green
[01:03] <Radium212> Yep
[01:03] <Enpanzran> I see green.
[01:03] <Radium212> Who likes physics here?
[01:03] <Enpanzran> Me.
[01:04] <Radium212> Or chemistry?
[01:04] <Enpanzran> Me again.
[01:04] <Radium212> Yay!
[01:04] <Radium212> Do you like radiochemistry?
[01:04] <Enpanzran> No. I prefer molecular and sub-atomic chemistry.
[01:05] <Radium212> Oh, I like organic chemistry aas well.
[01:05] <Radium212> Sorry, got to go. See you later.
[01:05] <Enpanzran> Bye.
[01:06] <ArenaCloser1337> I like video game science, I guess
[01:11] <Enpanzran> I wonder, how do the outline colour look for staff members for each other.
[01:12] <ArenaCloser1337> (eh) 
[01:15] <Teamerz> (eh) 
[01:16] <Teamerz> radium's pfp outline and name r green
[01:16] <ArenaCloser1337> yeah
[01:16] <Teamerz> i mean for everyone
[01:16] <Enpanzran> Yes.
[01:16] <Enpanzran> For staff too?
[01:16] <Teamerz> ye
[01:16] <Teamerz> no colored text tho
[01:17] <Enpanzran> Okay.
[01:17] <Enpanzran> What's yours?
[01:19] <Teamerz> cyan outline and name color
[01:19] <Teamerz> gonna change tho
[01:20] <ArenaCloser1337> your cyan name outline and text color fits you very well
[01:20] <Teamerz> didnt choose them tho
[01:20] <ArenaCloser1337> oh
[01:21] <Enpanzran> Automatically given?
[01:21] <Teamerz> nu
[01:21] <Teamerz> someone just said "hey lets give him this"
[01:21] <Teamerz> and then i was just too lazy to change it back
[01:21] <ItzDracius> ...
[01:21] <ItzDracius> Can a staff not have colored outline?
[01:21] <Teamerz> ye ig
[01:22] <Good202> [shadow="white"]A
[01:34] <Good202> asia, americans, africa, australia, antarctica, arctic ocean, lemuria
[01:42] <Enpanzran> It's weird.
[01:43] <Enpanzran> I was around when Sandbox was added, and it says I joined December 27...
[02:12] <Teamerz> does it matter tho
[02:12] <Teamerz> nu.
[02:16] <Enpanzran> True.
[02:16] <Teamerz> so hows life.
[02:16] <Enpanzran> Not bad.
[02:16] <Teamerz> oh good.
[02:17] <Enpanzran> Having some urges to do some stuff.
[02:17] <Enpanzran> Lately.
[02:17] <Teamerz> mhm
[02:18] <Enpanzran> I sometimes want to kill someone. Literally.
[02:18] <Teamerz> shouldnt
[02:18] <Enpanzran> I know... I am mad.
[02:19] <Enpanzran> I know I shouldn't.
[02:19] <Teamerz> then dont
[02:19] <Enpanzran> And I am trying my best to get over this thought,
[02:19] <Teamerz> what have they done?
[02:20] <Enpanzran> They ruined my happy childhood.
[02:21] <Teamerz> mk
[02:22] <Enpanzran> I have been having dreams of me strangling them but when I wake up, I see myself depressing the upper corner of my quilt.
[02:23] <Enpanzran> But the last 2-3 days, I am feeling better.
[02:23] <Teamerz> those dreams could b a way of releasing some anger
[02:23] <Teamerz> but at the same time its not the best thing
[02:25] <Enpanzran> I am a ver clam person. But when I am alone, I sometimes think of them hanging from the school ceiling.
[02:25] <Enpanzran> *very
[02:25] <Teamerz> clam
[02:26] <Enpanzran> *calm.
[02:26] <Enpanzran> You get what I mean.
[02:26] <Teamerz> ye lol
[02:26] <Enpanzran> That's one of the reasons I started to write that book.
[02:26] <Enpanzran> Slowly.
[02:28] <Enpanzran> <a href="" inside_of_a_gentle_giant""="">User blog:Enpanzran/Interactive Book: "Inside of a Gentle Giant"</a>
[02:28] <Enpanzran> This.
[02:29] <Teamerz> ill make sure to read it
[02:29] <Teamerz> once i get the time
[02:30] <Enpanzran> I will be adding more to it.
[02:32] <Enpanzran> Apart from that, everything is fine.
[02:32] <Enpanzran> (Considerably...)
[02:33] <Teamerz> nothing special?
[02:34] <Enpanzran> Working on a VBS script, that is a virus.
[02:34] <Enpanzran> Infelshire.
[02:38] <Enpanzran> So, how is yours?
[02:48] <Teamerz> eh
[02:48] <Teamerz> pretty deceiving
[02:55] <Enpanzran> Eh.
[02:57] <Enpanzran> What the heck?
[03:01] <Teamerz> ?
[03:02] <Enpanzran> The message screen on Ursuul's Wall was glitching.
[03:05] <Ursuul> ey
[03:05] <Ursuul> anyone got a Navbox they’re willing to let me test on?
[03:05] <Ursuul> as a guinea pig 
[03:06] <Ursuul> guess not den, I’ll just pick one at random kthbai
[03:13] <Teamerz> o hi ursuul
[03:16] <Enpanzran> He left already.
[03:20] <Teamerz> i know
[03:20] <Teamerz> >_>
[03:39] <Radium212> Emptiest nest I've ever seen.
[03:39] <Radium212> Bye 
[04:20] <Good202> hey! the real bendy....
[04:32] <Ozziene> [[Thread:121333]]
[04:33] <The named BOSS> Okay
[04:33] <IceTudor> ¿Hola, cuántos años tienes?
[04:34] <IceTudor> COOLEST YOU CAME BACK
[04:34] <IceTudor> YAYAYAYa
[04:36] <IceTudor> nonononO
[04:39] <The named BOSS> Hi
[04:45] <IceTudor> [[Thread:110978]]
[04:48] <Good202> bendy in!!!!!!!!1
[04:49] <Good202> Real bendy spotted in driftin.iO!!!!!!!!!! SO CREEPIEST!
[04:50] <The named BOSS> I don't care
[04:51] <Good202> mysterious bendy
[04:51] <The named BOSS> No
[04:55] <Good202> bendy found in [[Thread:121381]]
[04:56] <IceTudor> fake
[05:06] <The named BOSS> ^
[05:10] <The Tidal Wave> back from the book fair
[05:10] <The Tidal Wave> hi
[05:10] <The Tidal Wave> where's everyone
[05:15] <The Tidal Wave> rip chat.
[05:17] <IceTudor> i have a question
[05:17] <IceTudor> can't we just kick good?
[05:17] <IceTudor> he's probably like
[05:17] <IceTudor> 7 or 5
[05:21] <The Tidal Wave> probably not
[05:22] <The named BOSS> Afk
[05:22] <The named BOSS> WHY IS EVERYONE AFK?!
[05:22] <The Tidal Wave> i am not
[05:22] <The named BOSS> Oh k
[05:23] <The named BOSS> Rp?
[05:25] <The Tidal Wave> hi
[05:25] <Luigi1006YT> Yey summer break started for me
[05:26] <Luigi1006YT> DeadChat
[05:26] <The Tidal Wave> mhm
[05:26] <Luigi1006YT> ;3;
[05:33] <Gar161809> hi
[05:33] <Gar161809> *shoots bench* (grin) 
[05:34] <The named BOSS> Rp?
[05:34] <Gar161809> ok
[05:39] <ArenaCloser1337> hey
[05:39] <ArenaCloser1337> #PentagonsAreOverrated
[05:39] <The Tidal Wave> hi
[05:39] <The Tidal Wave> #Trianglesareunderrated
[05:39] <ArenaCloser1337> yup
[05:39] <The named BOSS> Hey ac1337
[05:39] <ArenaCloser1337> my favourite are the GREEN pentagons
[05:39] <The named BOSS> Tell that to grav
[05:40] <ArenaCloser1337> cuz I like rare stuff
[05:40] <The named BOSS> Mk
[05:41] <The Tidal Wave> now what
[05:41] <ArenaCloser1337> idk
[05:42] <The Tidal Wave> If you're gonna RP I'm not in
[05:42] <The Tidal Wave> test
[05:42] <The Tidal Wave> god lag
[05:43] <ArenaCloser1337> I don't lag
[05:43] <ArenaCloser1337> (eh) 
[05:45] <The named BOSS> Nor do I
[05:47] <The Tidal Wave> test
[05:47] <The Tidal Wave> no lag
[05:47] <The named BOSS> Hmmmm
[05:49] <The Tidal Wave> hi
[05:49] <Radium212> Hi
[05:49] <The named BOSS> Hi
[05:49] <Radium212> Is the chat dead?
[05:49] <ArenaCloser1337> yeah and no
[05:50] <The named BOSS> Yes
[05:50] <The named BOSS> It kinda is
[05:50] <ArenaCloser1337> yeah
[05:50] <Radium212> Oh
[05:51] <Radium212> Can I start it again by saying something controversial?
[05:51] <IceTudor> let me do it
[05:51] <IceTudor> ahem...
[05:51] <Radium212> Alright
[05:52] <IceTudor> why does ursuul even run this place
[05:52] <IceTudor> he's not experienced at all
[05:52] <IceTudor> if i show him a cube he responds sphere
[05:52] <Radium212> Because he has the most edits, and is an efficient and active member,
[05:52] <Radium212> My turn.
[05:52] <IceTudor> if i show him a sphere he responds: "fuck this i'm lazy"
[05:53] <Radium212> That is pretty damn lazy.
[05:53] <Radium212> But usually he's quite productive.
[05:53] <The named BOSS> Hmmmm
[05:53] <ArenaCloser1337> "Quite"
[05:53] <ArenaCloser1337> Eh
[05:53] <ArenaCloser1337> I've seen more productive peoples in my days
[05:53] <Radium212> But he's a good admin.
[05:54] <ArenaCloser1337> "Good"
[05:54] <ArenaCloser1337> yeah
[05:54] <ArenaCloser1337> he's "Good"
[05:54] <ArenaCloser1337> Nothing less, nothing more
[05:54] <Radium212> Triple shot can be taken out with a sniper if the player has any skill whatsoever
[05:54] <Banarama> hi
[05:55] <Radium212> Hi
[05:55] <The Tidal Wave> hi
[05:55] <The Tidal Wave> also
[05:55] <ArenaCloser1337> Why is everybody changing their name for weird stuff?
[05:55] <The Tidal Wave> Weren't you gonna change your name to Banana Bork?
[05:55] <The Tidal Wave> Why's it Banarama
[05:55] <Radium212> Because it's catchier
[05:55] <Banarama> ^
[05:55] <ArenaCloser1337> Eh
[05:55] <ArenaCloser1337> I honestly prefered your old name
[05:56] <ArenaCloser1337> it was less child-ish
[05:56] <ArenaCloser1337> even then, it was kinda child-ish
[05:56] <ArenaCloser1337> (eh) 
[05:56] <Banarama> lol
[05:56] <Banarama> yours is childish too
[05:56] <Banarama> anyway, I saw the Ursuul chat
[05:56] <Radium212> Pretty much all the names on this wiki are childish
[05:57] <ArenaCloser1337> (eh) 
[05:57] <Radium212> What Ursuul chat?
[05:57] <Banarama> Basically, he is a bureaucrat because he wowed the early noobs with basic imported scripts, and we ate it up
[05:57] <ArenaCloser1337> Pretty much every name kinda has it's child-ish part
[05:57] <The Tidal Wave> "The"
[05:57] <ArenaCloser1337> "bureaucrat"
[05:57] <ArenaCloser1337> lol
[05:57] <Banarama> By now we have better code editors and more powerful users, but they just aren't as active as Ursuul
[05:58] <ArenaCloser1337> "more powerful users"
[05:58] <ArenaCloser1337> what?
[05:58] <Banarama> powerusers
[05:58] <Banarama> that know AWB, etc.
[05:58] <ArenaCloser1337> More experienced, I'd say
[05:58] <Banarama> ye
[05:58] <ArenaCloser1337> and if you want to learn me something, I'll learn it
[05:58] <ArenaCloser1337> idk
[05:59] <Banarama> Ok
[05:59] <Banarama> Then learn HTML and CSS
[05:59] <ArenaCloser1337> Eh
[05:59] <ArenaCloser1337> I didn't say alone
[05:59] <The named BOSS> Is my name childish?
[05:59] <ArenaCloser1337> kinda
[05:59] <Banarama> Eh
[05:59] <Radium212> A little.
[05:59] <Radium212> Is mine?
[05:59] <The named BOSS> How
[05:59] <IceTudor> no for neither
[05:59] <Banarama> sorta silly
[05:59] <The named BOSS> I mean in what way?
[06:00] <ArenaCloser1337> "The named BOSS"
[06:00] <ArenaCloser1337> The capitals
[06:00] <ArenaCloser1337> jk
[06:00] <Ozziene> 😷😷
[06:00] <Banarama> lol Ozzie
[06:00] <The Tidal Wave> Mine?
[06:00] <Radium212> By tomorrow everyone will have changed their names to economics and business terminology.
[06:00] <ArenaCloser1337> I don't even see those emotes: I have XP
[06:00] <Banarama> Ozzie is the king of them all when it comes to childishness
[06:01] <ArenaCloser1337> yep
[06:01] <The named BOSS> Yeah
[06:01] <Banarama> Naw Radium
[06:01] <The named BOSS> I agree with banana
[06:01] <Banarama> No one finds those words interesting enough to be usernames
[06:01] <ArenaCloser1337> exactly
[06:01] <Banarama> I'm TheDividend2020
[06:01] <Banarama> Lmao
[06:02] <Radium212> No numbers!
[06:02] <Radium212> It's childish.
[06:02] <Banarama> Actually no, I'm TheOriginalNASDAQ
[06:02] <The named BOSS> Gtg bye
[06:02] <The Tidal Wave> bye
[06:02] <IceTudor> rop
[06:02] <Radium212> Bye-eeeee
[06:02] <Banarama> hold on
[06:02] <ArenaCloser1337> bye
[06:02] <Banarama> lemme check the stock market
[06:03] <ArenaCloser1337> let's stop talking about childish names, mk?
[06:03] <ArenaCloser1337> It's getting weird
[06:03] <Banarama> Damn the stock market is sliding
[06:03] <Radium212> Better mortgage the house
[06:04] <Radium212> *remortgage
[06:04] <Banarama> At least it's not too bad yet
[06:04] <Banarama> Dow's down 47 points
[06:04] <The Tidal Wave> Hi Zath
[06:04] <Zathsu> Hello :3
[06:04] <ArenaCloser1337> Zathus I liked your old name
[06:04] <ArenaCloser1337> :(
[06:04] <Banarama> No
[06:04] <Radium212> Hi
[06:04] <Banarama> Zathsu ftw
[06:04] <Banarama> Zathsu
[06:04] <The Tidal Wave> I don't even know if you're Zathus or Zathsu anymore.
[06:04] <ArenaCloser1337> Zathsu is BLEH
[06:04] <The Tidal Wave> hi chap
[06:04] <Banarama> Should I change my avatar?
[06:04] <ArenaCloser1337> ZathusTheMageV ftw
[06:04] <Radium212> Hi
[06:04] <Banarama> ^
[06:04] <Zathsu> THATS THE POINT, TIDAL
[06:05] <Banarama> damnit
[06:05] <Zathsu> mwa ha ha ha ha ha
[06:05] <ArenaCloser1337> Why that "V" dho
[06:05] <The Tidal Wave> So I'm just gonna call you Zath.
[06:05] <ArenaCloser1337> *doh
[06:05] <Banarama> Hi Zath
[06:05] <Radium212> I'm gonna just call you mother.
[06:05] <The Tidal Wave> There. Problem solved.
[06:05] <Zathsu> Its the secrets, AC
[06:05] <Banarama> ALSO
[06:05] <Chapsteck4yurlipis> HI MY PEOPLES
[06:05] <Banarama> SHOULD I CHANGE MY AVATAR
[06:05] <The Tidal Wave> yes?
[06:05] <Zathsu> This Zathsu thing was the perfect reason to reveal them
[06:05] <Radium212> Yes!
[06:05] <Zathsu> Or at least let people try to find them
[06:05] <Banarama> I still remember Zath's old "Darkness" avatar
[06:05] <Zathsu> heheheheheheheheheheheheheh
[06:05] <ArenaCloser1337> idk
[06:05] <Zathsu> I may go back to that
[06:05] <Zathsu> tbh I dont know why I havent yet
[06:05] <Zathsu> This one isnt meant to be permanent
[06:06] <ArenaCloser1337> It was better in the old times
[06:06] <ArenaCloser1337> no seriously
[06:06] <ArenaCloser1337> EVERYTHING was better in the old times
[06:06] <Radium212> I might change mine to something better.
[06:06] <Chapsteck4yurlipis> PEOPLE STAHP CHANGIN UR NAMES
[06:06] <ArenaCloser1337> "old time"
[06:06] <Chapsteck4yurlipis> xd
[06:06] <ArenaCloser1337> about some months ago
[06:06] <Zathsu> ikr
[06:06] <The Tidal Wave> Mine's always gonna be this until I find a pic of Mk7.
[06:06] <Radium212> I like yours
[06:07] <ArenaCloser1337> Remember this setence: "If it ain't bad, don't change it"
[06:07] <Chapsteck4yurlipis> >zathsu<>banarama> it's getting confusing xD
[06:07] <ArenaCloser1337> REMEMBER THAT
[06:07] <Radium212> Mine is bad though
[06:07] <Chapsteck4yurlipis> inb4 everyone changes their names
[06:07] <The Tidal Wave> not me#
[06:07] <Chapsteck4yurlipis> I wish I had a different username but this one is too iconic
[06:07] <Zathsu> But yes, if anyone is still really wondering:
[06:07] <Zathsu> lruynit ZE00000
[06:07] <Chapsteck4yurlipis> so eh :P
[06:07] <ArenaCloser1337> I didn't change my name
[06:07] <ArenaCloser1337> I never changed my name
[06:07] <Chapsteck4yurlipis> ik
[06:08] <Banarama> here's my new avatar
[06:08] <Banarama> [[File:Banana4.png]]
[06:08] <Banarama> damnit
[06:08] <ArenaCloser1337> 2x2 pixels
[06:08] <ArenaCloser1337> lol
[06:08] <Radium212> Nice
[06:09] <Zathsu> *Makes avatar this: [[File:SHINY.jpeg*]]
[06:09] <Zathsu> Help me make it a meme
[06:09] <ArenaCloser1337> oh no don't
[06:09] <ArenaCloser1337> NI
[06:09] <Zathsu> Oh
[06:09] <ArenaCloser1337> *NO
[06:09] <Zathsu> [[File:SHINY.jpeg]]
[06:09] <Zathsu> Meant this
[06:09] <The Tidal Wave> DO ITTTT
[06:09] <Zathsu> It included the * in the file name
[06:09] <The Tidal Wave> SHINEHHHHH
[06:10] <Radium212> Yes
[06:10] <Zathsu> We must meme it
[06:10] <ArenaCloser1337> NOOOOOOOOO
[06:10] <Zathsu> And make it an emote
[06:10] <Radium212> I love it
[06:10] <The Tidal Wave> DOOOOOOO IT!
[06:10] <Radium212> YESSSSS!
[06:10] <ArenaCloser1337> ;_;
[06:10] <Zathsu> MEME THE TOMATOA
[06:10] <The Tidal Wave> Tamatoa*
[06:10] <Zathsu> Whatever
[06:10] <The Tidal Wave> BUT STILL
[06:10] <The Tidal Wave> MUST MEME
[06:10] <ArenaCloser1337> Is there any good reason why we should?
[06:10] <The Tidal Wave> no
[06:10] <Zathsu> Everyones already memeing the hell out of that movie anyway
[06:10] <Radium212> No
[06:10] <Zathsu> BECAUSE ITD BE FUNNY
[06:10] <Zathsu> Thats why
[06:10] <The Tidal Wave> I mean
[06:10] <ArenaCloser1337> "Funny"
[06:10] <Banarama> Ok
[06:10] <Radium212> Memey
[06:10] <Banarama> I fixed it
[06:10] <ArenaCloser1337> people these days
[06:10] <Banarama> [[File:Banana4.png]]
[06:10] <Zathsu> Why cant we just do anything for the sake of a joke xD
[06:10] <Zathsu> 
[06:10] <Banarama> [[File:Banana4.png]]
[06:11] <Zathsu> Ooh
[06:11] <The Tidal Wave> "You're Welcome" but google translated 15 times
[06:11] <ArenaCloser1337> Actually, it looks pretty good
[06:11] <Chapsteck4yurlipis> MAKE IT A MEME
[06:11] <Radium212> Anything but those little yellow cash cows
[06:11] <Zathsu> ikr Tidal
[06:11] <Banarama> >:( radium
[06:11] <ArenaCloser1337> DON'T make it a meme
[06:11] <Zathsu> I got lost in Moana memes for a long time recently and I have NO IDEA WHY
[06:11] <Banarama> you and your accurate roasts
[06:11] <Banarama> I hate Radium now (kappa) 
[06:11] <Zathsu> (grin) 
[06:12] <Zathsu> (grin3)
[06:12] <Radium212> I hate everyone
[06:12] <ArenaCloser1337> why?
[06:12] <Banarama> I hate everything
[06:12] <Zathsu> We must make the (shiny) emote
[06:12] <ArenaCloser1337> no
[06:12] <Zathsu> Or since, it doesn't exist, (grin3)
[06:12] <Radium212> I actually like everyone except several people.
[06:12] <ArenaCloser1337> There's no reason why
[06:12] <Zathsu> Theres no reason why not ;)
[06:12] <ArenaCloser1337> you're missing the chance of having a better emote
[06:13] <Zathsu> None such exists
[06:13] <ArenaCloser1337> :(
[06:13] <Zathsu> (grin) 
[06:13] <Banarama> Minions were scientifically designed to sell inordinate amounts of merchandise
[06:13] <Zathsu> Yup
[06:13] <Radium212> Yep
[06:13] <Zathsu> "Despicable Ad Campaign 3"
[06:13] <Radium212> Now real minions are hard to come by
[06:13] <Radium212> What will I use to act as jailers in my underground prison complex
[06:14] <Radium212> All the money from the movies spoiled them
[06:14] <Zathsu> That is a weird sentence sandwich
[06:15] <Zathsu> *sammich
[06:15] <Zathsu> *sentence about minions*
[06:15] <Zathsu> *sentence about minions*
[06:15] <ArenaCloser1337> This image has more reason to exist than (shiny): [[File:AC1337 Gets Angry.png]]
[06:15] <ArenaCloser1337> Alot more reasons
[06:15] <Zathsu> nahhhhhhh
[06:15] <Zathsu> ;3
[06:15] <Banarama> looks ugly
[06:15] <Banarama> make it polandball
[06:15] <ArenaCloser1337> "looks ugly"
[06:15] <Banarama> (grin2) 
[06:15] <ArenaCloser1337> I made this
[06:15] <The Tidal Wave> You only want that bc there's you in it
[06:15] <The Tidal Wave> Make both emotes
[06:16] <Zathsu> Its not as high quality or as shiny as the crabulous one himself
[06:16] <The Tidal Wave> there
[06:16] <The Tidal Wave> problem solved
[06:16] <Zathsu> lol
[06:16] <ArenaCloser1337> Atleast it was home-made
[06:16] <ArenaCloser1337> :(
[06:16] <Zathsu> SO WAS MY PFP, AC
[06:16] <Banarama> tru
[06:16] <Banarama> also AC
[06:16] <Zathsu> And you havent been liking Zathsu eh?
[06:16] <Zathsu> hehehehehehehehehehehehehehehehehehh
[06:16] <Banarama> What are those white circles near the bottom?
[06:16] <ArenaCloser1337> I never said it was ugly
[06:16] <Zathsu> no
[06:16] <Banarama> AC
[06:16] <Zathsu> But I didnt say yours was ugly
[06:16] <Banarama> What are those white circles near the bottom
[06:16] <ArenaCloser1337> those white circles are running feets in animes
[06:16] <Zathsu> I just called it less shiny than SJINY.jpeg
[06:16] <Banarama> Oh
[06:17] <Zathsu> *SHINY
[06:17] <Zathsu> There I left a message on Master Ursuul's wall
[06:17] <Banarama> they didn't really look like feel
[06:17] <Banarama> *feet
[06:17] <Zathsu> That he must make it (shiny) or (grin3), or less the meme gods will be upset
[06:17] <Zathsu> *else
[06:17] <Banarama> also, why does temz have SIX circles
[06:17] <Zathsu> cuz he's running real fast
[06:17] <Zathsu> n00b
[06:17] <ArenaCloser1337> Because hands
[06:18] <Zathsu> oh
[06:18] <ArenaCloser1337> HANDS
[06:18] <ArenaCloser1337> Or ARMS if you prefer
[06:18] <ArenaCloser1337> whatever
[06:18] <Zathsu> Hands and arms are different
[06:18] <Zathsu> Can confirm
[06:18] <ArenaCloser1337> W H A T E V E R
[06:18] <Banarama> I thought his mothership barrels were the arms
[06:18] <ArenaCloser1337> ._.
[06:18] <Radium212> In the Irish language there is no distinguishing word between legs and arms
[06:19] <Banarama> :O
[06:19] <Banarama> HI N00BSUUL
[06:19] <Radium212> Same with feet and legs
[06:19] <The Tidal Wave> "limbs"
[06:19] <Banarama> HI GRAVIATAR
[06:19] <Graviatar> HI
[06:19] <The Tidal Wave> hi
[06:19] <Zathsu> Welcome, master Ursuul
[06:19] <Radium212> Bhí leis leis leis leis
[06:19] <ArenaCloser1337> I think Ursuul bought a new CHAT MAGNET
[06:19] <Zathsu> Did you get my request
[06:19] <Banarama> Everything is going swimmingly
[06:19] <Radium212> Is a valid statemnt
[06:19] <Ursuul> replied
[06:19] <Zathsu> ok
[06:19] <Ursuul> I am ridiculously busy
[06:19] <Banarama> the main page is finally complete
[06:19] <Ursuul> @SR
[06:19] <Ursuul> Do you want to hold off on the CSS merge until after vacation?
[06:20] <The Tidal Wave> hi
[06:20] <Graviatar> :O
[06:20] <Ursuul> or should I bum rush it & have you clean up afterward?
[06:20] <Banarama> sure
[06:20] <Graviatar> Wait
[06:20] <Banarama> wait what
[06:20] <Ursuul> sure for which
[06:20] <Zathsu> Then make it (shiny)
[06:20] <Zathsu> Or I will
[06:20] <ArenaCloser1337> The main page is NOT completed
[06:20] <Zathsu> >:3
[06:20] <Graviatar> is the haul comming>
[06:20] <Banarama> AC
[06:20] <Banarama> it 9s
[06:20] <Banarama> *is
[06:20] <Banarama> and what CSS Merge?
[06:20] <ArenaCloser1337> then, where are the buttons?
[06:20] <ArenaCloser1337> Where ary they?
[06:20] <ArenaCloser1337> :(
[06:20] <Ursuul> @SR CSS centralization into Wikia.css
[06:20] <ArenaCloser1337> *are
[06:20] <Ursuul> Using Common.css limits our ability to import certain scripts annoyingly 
[06:21] <Ursuul> so basically follow Fishy Tank’s advice
[06:21] <Ursuul> so should I do it now or hold off until after vaca?
[06:21] <Ursuul> it’s fine as is, this is a long-term benefit 
[06:21] <Ursuul> is just a***
[06:21] <Ursuul> we can keep the other stylesheets we just need to stop using Common lmao
[06:22] <ArenaCloser1337> You really make your explenations longer for no reason
[06:22] <ArenaCloser1337> ._.
[06:22] <Ursuul> you really are argumentative for no reason
[06:22] <Banarama> Anyway Ursuul
[06:22] <ArenaCloser1337> I'm not arguing
[06:23] <Banarama> hold off on it for now
[06:23] <ArenaCloser1337> I just commented
[06:23] <Ursuul> sounds good SR
[06:23] <Banarama> it's low-priority
[06:23] <Ursuul> I’ll do other stuff
[06:23] <Ursuul> ye
[06:23] <Zathsu> "It's a joke, not a dick, don't take it so hard." -User1
[06:23] <Zathsu> "Who are you even insulting" -User2
[06:23] <Zathsu> "Myself, for making the wrong life choices." -User1
[06:23] <Ursuul> I’m currently writing WU
[06:23] <Ursuul> all the stuff I’ve done, but you’ll have to take up the rest SR
[06:23] <Radium212> @
[06:23] <Ursuul> come Tuesday 
[06:23] <Radium212> Sorry, typo
[06:24] <ArenaCloser1337> And, my friends, the chat stopped working
[06:24] <Zathsu> nu
[06:24] <ArenaCloser1337> jk
[06:24] <Radium212> Why?
[06:24] <Radium212> Oh, why?
[06:24] <Radium212> I hate dead chats
[06:25] <ArenaCloser1337> mk
[06:25] <Graviatar> ?
[06:25] <Graviatar> 
[06:26] <Zathsu> wot
[06:26] <Graviatar> HI
[06:26] <Radium212> The Irish language is fascinating
[06:27] <ArenaCloser1337> ok
[06:27] <ArenaCloser1337> so...
[06:27] <ArenaCloser1337> what now?
[06:28] <Radium212> We could debate something?
[06:28] <Radium212> Ot just be weird?
[06:28] <ArenaCloser1337> okay, I guess
[06:28] <ArenaCloser1337> Since we have nothing else to do
[06:28] <Radium212> Alright then,
[06:28] <Radium212> Lube?
[06:28] <ArenaCloser1337> Ursuul is not enough helped
[06:29] <Radium212> Yeah
[06:29] <Radium212> Have I not been weird enough to start a chat?
[06:29] <Radium212> 1% dammit!
[06:30] <The Tidal Wave> hi
[06:30] <Radium212> Hi
[06:30] <QUEEN AYSHA> I will be here for a very short time
[06:30] <Radium212> Say something creepy!
[06:30] <Radium212> Revive the chat!
[06:31] <QUEEN AYSHA> I like your eyeballs, lemme rub em' on my asscheeks ;3
[06:31] <ArenaCloser1337> "I eat flesh"
[06:31] <ArenaCloser1337> idk
[06:31] <QUEEN AYSHA> Ah? ;)
[06:31] <Radium212> ;
[06:31] <Chapsteck4yurlipis> k google translating all of ur usernames
[06:32] <ArenaCloser1337> cool
[06:32] <QUEEN AYSHA> Oh mine is "Reyna Aysha" in Spanish! :D
[06:33] <QUEEN AYSHA> I only came because chat is really full and Ursuul and Zathsu are both here
[06:33] <ArenaCloser1337> M A G N E T 
[06:33] <Radium212> Radijs212 in Shona
[06:33] <QUEEN AYSHA> although it's nice to see you, radium, and gravi SR and ACleet
[06:33] <Radium212> Thanks
[06:33] <Zathsu> Back
[06:33] <ArenaCloser1337> thanks
[06:33] <Zathsu> Oh, Aysha's here too
[06:33] <Zathsu> great -_-
[06:33] <ArenaCloser1337> XD
[06:33] <QUEEN AYSHA> XD
[06:34] <Radium212> I'll get the dildo
[06:34] <The Tidal Wave> ...
[06:34] <The Tidal Wave> I just realized 1337 is leet in leetspeak
[06:34] <Zathsu> No plz
[06:34] <Zathsu> I need to add emotes
[06:34] <QUEEN AYSHA> wait is radium in the hivemind (yet?)
[06:34] <Zathsu> ;~;
[06:34] <ArenaCloser1337> You realised that right now, Tidal?
[06:34] <ArenaCloser1337> Lol
[06:34] <ArenaCloser1337> :3
[06:34] <QUEEN AYSHA> Where's temz where you need him???
[06:34] <ArenaCloser1337> you don't want teamerz
[06:34] <QUEEN AYSHA> *when
[06:34] <ArenaCloser1337> one emote can explain it
[06:34] <The Tidal Wave> probably would have never noticed if aysha didn't say it
[06:34] <ArenaCloser1337> (teamerzd
[06:34] <ArenaCloser1337> (teamerzd) 
[06:34] <QUEEN AYSHA> Yeah I do (lenny) 
[06:35] <ArenaCloser1337> That's why you don't want it
[06:35] <Radium212> I'm not in the mind, I'm just watching the the probing, and supplying the gel
[06:35] <Zathsu> What
[06:36] <Zathsu> Aysha I dont like this effect you have on people xD
[06:36] <Radium212> Hi
[06:36] <Zathsu> Welcome, Elemental
[06:36] <Theelementalmaster> Hi
[06:36] <The Tidal Wave> hi
[06:36] <Ursuul> MIDAS IS ALIVE
[06:36] <Ursuul> YAY
[06:36] <Theelementalmaster> i have had a strange day today 
[06:36] <Radium212> Why?
[06:36] <The Tidal Wave> The Count is back?
[06:36] <Radium212> Were you robbed
[06:36] <Theelementalmaster> I'm surprised I'm even here.
[06:37] <Radium212> Was your like threatened?
[06:37] <Radium212> *life
[06:37] <Theelementalmaster> No.
[06:37] <Graviatar> zathsu? :L
[06:37] <Radium212> What happened, elemental!
[06:37] <QUEEN AYSHA> 
[06:38] <The Tidal Wave> rip
[06:38] <Zathsu> Oh
[06:38] <Radium212> Oh
[06:38] <Chapsteck4yurlipis> 
[06:38] <Chapsteck4yurlipis> Maggie Assos
[06:38] <Chapsteck4yurlipis> TAC 247 Cats
[06:38] <Chapsteck4yurlipis> Kim Shaaban
[06:38] <Chapsteck4yurlipis> Arena 1337
[06:38] <Chapsteck4yurlipis> Super Burger 2886
[06:38] <Chapsteck4yurlipis> Gravia tA
[06:38] <Chapsteck4yurlipis> LED Theodore
[06:38] <Chapsteck4yurlipis> or
[06:38] <Chapsteck4yurlipis> Rainer Asher
[06:38] <Chapsteck4yurlipis> Radio 212
[06:38] <Chapsteck4yurlipis> music
[06:38] <Chapsteck4yurlipis> Ursuul
[06:38] <Chapsteck4yurlipis> အိုဇုနျး Ooldon
[06:38] <The Tidal Wave> what
[06:38] <Zathsu> What
[06:38] <Radium212> That too awhile
[06:38] <Chapsteck4yurlipis> "Maggie Assos" was Zathus
[06:38] <ArenaCloser1337> "Arena 1337"
[06:38] <ArenaCloser1337> ml
[06:38] <ArenaCloser1337> *mk
[06:38] <Radium212> Radio212
[06:39] <ArenaCloser1337> XD
[06:39] <ArenaCloser1337> lol
[06:39] <The Tidal Wave> i am...
[06:39] <Radium212> Thanks!
[06:39] <ArenaCloser1337> "music"
[06:39] <ArenaCloser1337> who's that?
[06:39] <Chapsteck4yurlipis> "kim shaaban" was me xD
[06:39] <The Tidal Wave> Music is probably me.
[06:39] <ArenaCloser1337> lol
[06:39] <Chapsteck4yurlipis> The Tdal Wave is "music"
[06:39] <Zathsu> wot
[06:39] <The Tidal Wave> why
[06:39] <ArenaCloser1337> because
[06:39] <Zathsu> i make music
[06:39] <ArenaCloser1337> surfing music
[06:39] <ArenaCloser1337> XD
[06:40] <Chapsteck4yurlipis> queen aysha is rainer asher and ozziene is "or"
[06:40] <The Tidal Wave> or
[06:40] <Zathsu> (shiny)
[06:40] <The Tidal Wave> lmao
[06:40] <Zathsu> ITS ALIVE
[06:40] <Radium212> Where can I find Zathsu's music?
[06:40] <The Tidal Wave> nope
[06:40] <The Tidal Wave> it is?
[06:40] <The Tidal Wave> wait
[06:40] <Zathsu> Here Radium:
[06:40] <Zathsu> Refresh
[06:40] <The Tidal Wave> (shiny)
[06:40] <The Tidal Wave> good
[06:40] <The Tidal Wave> GOOD
[06:40] <QUEEN AYSHA> "you are sending messages too fast, please wait 10 seconds"
[06:40] <The Tidal Wave> GUUUUD
[06:40] <Zathsu> I learned that happens the hard way too
[06:40] <QUEEN AYSHA> says my computer
[06:40] <QUEEN AYSHA> why the heck am I rainer asher
[06:41] <Zathsu> I didnt even know it existed. Happened to once a couple weeks ago and hasnt since
[06:41] <QUEEN AYSHA> ok nvm buh bye
[06:41] <The Tidal Wave> bye
[06:41] <QUEEN AYSHA> (wave) 
[06:41] <ArenaCloser1337> bye
[06:41] <Zathsu> Whats amazing
[06:41] <QUEEN AYSHA> *blows kisses*
[06:41] <Zathsu> (shiny) or my music?
[06:41] <QUEEN AYSHA> love y'all bye!
[06:41] <Zathsu> Bau Aysh (-^_^-)
[06:41] <Zathsu> *Bai
[06:41] <QUEEN AYSHA> (your music is amazing)
[06:41] <Radium212> I feels like satan is sticking his tongue in my ears!
[06:41] <Radium212> I love it!
[06:42] <Zathsu> Introducing Archprophet is a really good one
[06:42] <The Tidal Wave> that is a weird comparison
[06:42] <Zathsu>
[06:42] <The Tidal Wave> archprofit
[06:43] <Chapsteck4yurlipis> I did SuperRobot instead of Banarama because banarama wouldn't translate, so SR is now Super Burger 2886
[06:43] <Chapsteck4yurlipis> sounds like a fast food restaurant
[06:44] <Radium212> What's the one that auto-plays on the violations reporting page?
[06:45] <Zathsu> My music's so (shiny)
[06:45] <Zathsu> Ok no
[06:45] <Radium212> I like Introducing Archprophet
[06:45] <Zathsu> YAY
[06:45] <Radium212> Needs more lube
[06:45] <Graviatar> Radium, have you heard any of my music?
[06:45] <Zathsu> This is another good one:
[06:45] <Radium212> No
[06:45] <Zathsu> Wait what
[06:45] <Radium212> I was replying to Gravi
[06:45] <Zathsu> Archie needs more lube? (grin) 
[06:45] <The Tidal Wave> that's the lacus theme right?
[06:45] <Zathsu> Yeh
[06:47] <Zathsu> At least, a Beepbox rendition of it
[06:47] <ArenaCloser1337> Guys
[06:47] <Radium212> Yeah
[06:47] <The Tidal Wave> ?
[06:47] <Radium212> ?
[06:47] <Graviatar> Practically none of the songs are official soundtracks
[06:47] <ArenaCloser1337> You know the Featured Article in the main page, right?
[06:47] <Radium212> Tiers
[06:47] <Zathsu> Except for Introducing Archprophet of course (shiny)
[06:48] <ArenaCloser1337> I translated it into many different languages
[06:48] <ArenaCloser1337> and, do you wanna see the result?
[06:48] <Radium212> Ok
[06:48] <The Tidal Wave> yes
[06:48] <Zathsu> I will also use that as a (grin3) substittute
[06:48] <ArenaCloser1337> Source (S), the theory will provide mutual levels of other substances.
[06:48] <ArenaCloser1337> 
[06:48] <ArenaCloser1337> The game shows pictures on a tree assignment band market. The second class of horizontal • 4-45), the first on a high level, the majority (15) 3 (30), and; The seawater has direct access to the tank in the center. Black open space.
[06:48] <Radium212> Ok
[06:48] <The Tidal Wave> where the heck did seawater come from
[06:48] <Graviatar> xD
[06:48] <ArenaCloser1337> More translation?
[06:48] <ArenaCloser1337> Please?
[06:48] <Radium212> Ok
[06:48] <Chapsteck4yurlipis> sure
[06:49] <Radium212> What language did you translate it into?
[06:50] <The Tidal Wave> ok
[06:50] <The Tidal Wave> so what meme emotes do we currently have
[06:51] <The Tidal Wave> hi taco
[06:51] <The Tidal Wave> (shiny)
[06:51] <Zathsu> This one
[06:51] <Tacocat247> Mouthwash is just Boneless Toothpaste
[06:51] <Graviatar> Those don't appear for me
[06:51] <Radium212> Hi Taco
[06:51] <The Tidal Wave> and?
[06:51] <Graviatar> nevermind
[06:51] <The Tidal Wave> (hitler77) 
[06:51] <Tacocat247> Hi
[06:51] <The Tidal Wave> that
[06:51] <Zathsu> Because I will meme that crabulous boi
[06:51] <Zathsu> (shiny)
[06:51] <The Tidal Wave> what other meme emotes are there
[06:51] <The Tidal Wave> (wearenumberone)
[06:51] <Tacocat247> (shiny) = (nuke) 
[06:52] <The Tidal Wave> (timetostop) 
[06:52] <The Tidal Wave> that
[06:52] <The Tidal Wave> and...
[06:52] <Graviatar> would this be a good grin face?
[06:52] <Graviatar>
[06:52] <The Tidal Wave> possibly
[06:52] <Radium212> Nah
[06:52] <Zathsu>
[06:52] <Chapsteck4yurlipis> 
[06:52] <Chapsteck4yurlipis> The main tank, the tank, the tank and the first player can quickly adapt as well as changing the jump. Go directly to the road, at the top of the straight gun at the same time. 50 HP gave reforms to the first phase.
[06:52] <Chapsteck4yurlipis> 
[06:52] <Chapsteck4yurlipis> Step by step 15 players and four advanced options. Twin, sniper, machine gun and guard arm. Step 30 is a great opportunity to upgrade. Step 30 to 45 seconds, and other options. "Azpiklase" cabinet player. For more information on other tanks, follow the chart.
[06:53] <Chapsteck4yurlipis> basic tank - translated
[06:53] <Chapsteck4yurlipis> also comp about to die so bye
[06:53] <ArenaCloser1337> Hi
[06:53] <The Tidal Wave> bye?
[06:53] <The Tidal Wave> ah
[06:53] <Zathsu> Taco, put my link as an embedded vid
[06:53] <ArenaCloser1337> I retranslated the setence even more
[06:53] <Tacocat247> You VS the guy she tells you not to worry about
[06:53] <Tacocat247> 
[06:53] <Tacocat247> (comfy) (shiny)
[06:53] <Zathsu> pls
[06:53] <The Tidal Wave> gtg as well
[06:53] <The Tidal Wave> bye
[06:53] <ArenaCloser1337> Bye
[06:53] <Tacocat247> [yt="D2rA75gGe-I"]
[06:53] <Tacocat247> Thats what i got
[06:53] <Graviatar> x_x
[06:53] <ArenaCloser1337> Taco
[06:53] <Zathsu> lmao
[06:53] <Tacocat247> Yes?
[06:54] <ArenaCloser1337> Tiers are separate Tank Classes, organized with the characteristics of their Cannon(s).
[06:54] <ArenaCloser1337> 
[06:54] <ArenaCloser1337> Tiers are represented in the Class Tree, shown on the picture to the left, as a series of concentric rings containing every Class in the game. It can be displayed in-game by holding the Y key. In the direct center of the Class Tree is the starting tank; or Tier 1, or Level 1. The first ring contains Tier 2 (Level 15) tanks, the second ring contains Tier 3 (Level 30) tanks, and the outermost ring contains Tier 4 (Level 45) tanks. Areas shaded black on the tree indicate an unavailable Upgrade in that tier.
[06:54] <ArenaCloser1337> Remember that?
[06:54] <Tacocat247> wuddabout it?
[06:54] <ArenaCloser1337> 229/5000
[06:54] <ArenaCloser1337> Teacher (s) and the other remain.
[06:54] <ArenaCloser1337> 
[06:54] <ArenaCloser1337> Consumer shows stumps. • Sea 4-45), first lock (15) 3 (30), food and'a la u'ana rights. Black opened.
[06:54] <Tacocat247> wut
[06:54] <ArenaCloser1337> This is what happen when you translate it too much
[06:54] <Radium212> What the hell
[06:54] <Zathsu> Tamatoa got too shiny
[06:55] <Zathsu> And thats that video
[06:55] <Tacocat247> Tamatoa is tomato
[06:55] <Zathsu>
[06:55] <Tacocat247> [yt="rHiTHLTn07E"]
[06:55] <ArenaCloser1337> Want more translations?
[06:56] <Zathsu> I dont even know why this is happening
[06:56] <Tacocat247> No THanks
[06:56] <ArenaCloser1337> Give me text and I translate it till I'm bored
[06:56] <Zathsu> Why am I obsessed with shiny now
[06:56] <Zathsu> because I wanna meme it, I guess
[06:56] <Tacocat247> Because you made it a meme
[06:56] <Radium212> It sounds like my poetry
[06:56] <Graviatar> Stooppp 
[06:56] <ArenaCloser1337> Because you're a weirdo, Zathus
[06:56] <Graviatar> Xl
[06:56] <Tacocat247> (shiny)
[06:56] <Zathsu> I already gave Sassafras a quote
[06:56] <Zathsu> For it
[06:56] <Tacocat247> [s]Kill meh
[06:56] <Zathsu> Because Im that much of a reference machine
[06:57] <Graviatar> Uh
[06:57] <Tacocat247> "The Chef Boyardee was like quicksand"
[06:57] <Radium212> Shineh'
[06:57] <Zathsu> Lmao in that google translate vid
[06:58] <Tacocat247> Latency Test
[06:58] <Zathsu> "My bones are fragile, so I want Maui"
[06:58] <Tacocat247> Ok
[06:58] <Radium212> Retarded fish (fish)
[06:58] <Zathsu> "Well... it is the hour of dismemberment"
[06:58] <Zathsu> lol yeah Radium
[06:58] <Zathsu> "It is the hour to open your spine"
[06:58] <Radium212> Thus, she needed to give some Enchephalitis
[06:59] <Zathsu> We're scaring everyone away
[06:59] <Radium212> It's always the hour to open people's spines, Zathsu
[06:59] <Radium212> Open them and send them to me
[06:59] <Tacocat247> (shiny)
[06:59] <ArenaCloser1337> I want to translate stuff
[06:59] <ArenaCloser1337> So I can make you laugh
[06:59] <Tacocat247> Good Luck
[06:59] <Graviatar> Xl
[06:59] <ArenaCloser1337> It's my pleasure
[07:00] <Zathsu>
[07:00] <Graviatar> I'm bored now
[07:00] <Radium212> Don't worry, wanting to make Radium laugh is a phase we all go through
[07:00] <Zathsu> Im just posting everyone I find now
[07:00] <Zathsu> This one changes languages every time he says Shiny
[07:00] <Radium212> I'm actually incapable of laughing
[07:00] <Graviatar> Ok I'm leaving
[07:00] <Graviatar> I'm too bored
[07:00] <Graviatar> bye
[07:00] <Zathsu> :O
[07:00] <Zathsu> Bai Grav (-^_^-)
[07:00] <Radium212> Noooo! 
[07:00] <ArenaCloser1337> bye
[07:00] <ArenaCloser1337> hi ursuul
[07:00] <Radium212> Stay and be weird with us
[07:00] <Tacocat247> Nu
[07:01] <Radium212> We have free lube
[07:01] <Tacocat247> *Blue Lube
[07:01] <Tacocat247> *Gets kicked
[07:01] <Zathsu> Nahhhhhhhh
[07:01] <Radium212> In lube we trust
[07:01] <Zathsu> sure 
[07:01] <Tacocat247> In (shiny) we trust
[07:02] <Radium212> Let's play lube roulette
[07:02] <Radium212> Like Russian roulette
[07:03] <Radium212> But one out of every six cylinders in the gun is full of lube
[07:03] <Radium212> The loser get's it right up the ear
[07:03] <ArenaCloser1337> Okie
[07:03] <Zathsu> I am now lost in a bunch of Moana memes
[07:03] <Zathsu>
[07:03] <Tacocat247> [yt="9efmoXY3__I"]
[07:03] <Radium212> Don't worry Zathsu
[07:03] <Zathsu> Because it keeps recommending me videos that seem good in hindsight
[07:03] <Radium212> Grab on
[07:03] <Radium212> I'll drag you out of the meme swamp
[07:03] <Zathsu> Now that one is actually killing me
[07:03] <Tacocat247> EverymanHYBRID
[07:03] <Zathsu> *tries to grab*
[07:03] <Zathsu> NO THE LUBE
[07:03] <ArenaCloser1337> So, do we have to use
[07:03] <Tacocat247> (Hold up, wat)
[07:04] <Radium212> No, we use lube
[07:04] <Tacocat247> Latency Test
[07:04] <Tacocat247> Ok
[07:05] <Zathsu> Its too slidey
[07:05] <Zathsu> I cant hold on
[07:05] <Tacocat247> (lenny) 
[07:05] <Tacocat247> brb
[07:05] <Radium212> I'll dry my hand on a towel
[07:05] <Radium212> Oh crap
[07:05] <Zathsu>
[07:05] <Zathsu> ITS TOO LATE
[07:05] <Radium212> It's covered in lube too
[07:05] <Radium212> I'm just gonna stop clicking on links.
[07:05] <Zathsu> LMAO
[07:06] <Zathsu> I'll stop
[07:06] <ArenaCloser1337> I guess I won't click it
[07:06] <Zathsu> Its just Shiny again, but this time someone is screaming it
[07:06] <Zathsu> But Im done
[07:06] <Radium212>
[07:06] <Radium212> I need heavy duty stuff
[07:06] <ArenaCloser1337> Stop being with memes, Zathus
[07:07] <Zathsu> ok
[07:07] <Zathsu> WAIT
[07:07] <ArenaCloser1337> S T O P
[07:07] <Zathsu> Wrong name (grin) 
[07:07] <Radium212> Stop what?
[07:08] <Zathsu> "I can hear the blood in your throat." -The comments
[07:08] <Radium212> Ha
[07:09] <Radium212> I can see that blood in your lube
[07:09] <Zathsu> oof
[07:09] <ArenaCloser1337> So...
[07:09] <ArenaCloser1337> what now?
[07:09] <Radium212> Better stop, Ursuul's here
[07:09] <Ursuul> >tfw Council is exploding & I can’t tell anyone about all the happenings because no one else is on Council
[07:09] <Ursuul> (sad) 
[07:09] <Ursuul> (tfwnogf) 
[07:09] <ArenaCloser1337> Get ready for alot of text said by Ursuul, people
[07:10] <Radium212> I'm bracing myself
[07:10] <Zathsu> (shiny)
[07:10] <Ursuul> are you ok AC
[07:10] <ArenaCloser1337> I'm bored
[07:10] <Radium212> He doesn't like lube chat
[07:10] <Ursuul> you seem combative, maybe you should get a hobby, like building Birdhouses 
[07:10] <ArenaCloser1337> ._.
[07:10] <ArenaCloser1337> no
[07:10] <Radium212> Or collecting radioactive things!
[07:10] <Radium212> Or rocks
[07:10] <Ursuul> It’s great for your psyche you know
[07:10] <ArenaCloser1337> even more "no"
[07:11] <Radium212> Yes
[07:11] <Ursuul> very calming, it’ll take that fire right out of ya
[07:11] <Radium212> Or lube
[07:11] <Ursuul> no lube
[07:11] <Zathsu> lol
[07:11] <Ursuul> I already took it all for meself
[07:11] <Ursuul> you get none
[07:11] <Radium212> Oh no
[07:11] <Zathsu> Wow
[07:11] <Radium212> Lots and lots of lube
[07:11] <Zathsu> I have hobbies
[07:11] <Tacocat247> (lenny) (shiny)
[07:11] <Zathsu> That arent lube
[07:11] <Zathsu> So ha
[07:11] <Tacocat247> *goes over to Zathsu*
[07:11] <Radium212> Don't wanna hear them
[07:11] <Ursuul> Tacocat pls
[07:11] <ArenaCloser1337> I don't really have hobbies except video games :/
[07:11] <Tacocat247> wot?
[07:12] <Ursuul> Label your templates 
[07:12] <Tacocat247> Sorry
[07:12] <Ursuul> Categorize****
[07:12] <Tacocat247> Ima do it
[07:12] <Tacocat247> rn
[07:12] <Ursuul> thx
[07:12] <Radium212> You'll glide along with speed and ease
[07:12] <Zathsu> Categor-eyes
[07:12] <Radium212> If you have lube 
[07:12] <Radium212> On your keyboard
[07:12] <Radium212> And your entire body
[07:12] <Zathsu> I dropped into the meme pool because Radium has too much lube on his hands and I couldnt hold on
[07:13] <Radium212> I'm gonna stop talking about lube for tonight
[07:13] <Ursuul> almost done noose
[07:13] <Zathsu> So now we have (shiny)
[07:13] <Ursuul> then I can pack up & head out
[07:13] <Radium212> And start on bodily fluids
[07:13] <Tacocat247> Done
[07:13] <Zathsu> Bodily fluids?
[07:13] <Zathsu> Oh boi
[07:13] <Tacocat247> ._.
[07:13] <Tacocat247> [big]._.
[07:14] <Radium212> Take your pick
[07:14] <Radium212> From the mystery bag
[07:14] <Tacocat247> Not Applicable 
[07:14] <Radium212> The very sticky, wet mystery bag
[07:14] <Zathsu> *pulls from mystery bag*
[07:14] <Tacocat247> Dont...
[07:15] <Zathsu> I pulled from the bag and Radium died
[07:18] <ArenaCloser1337> rip
[07:18] <Zathsu> lol
[07:19] <Zathsu> Welcome, Luigi
[07:19] <Tacocat247> Hi Luggy\
[07:21] <Tacocat247> I know the perfect troll
[07:21] <Tacocat247> An achievement called "Every single one..."
[07:21] <Tacocat247> "Get every achievement"
[07:21] <Tacocat247> It will be always at 99% at best
[07:21] <Tacocat247> You wont be able to get it
[07:22] <Tacocat247> Because to get that achievement you have to get every achievement, including that achievement
[07:22] <Tacocat247> So its impossible
[07:22] <Zathsu> Lol
[07:23] <Tacocat247> Also, you need to get (shiny)
[07:23] <IceTudor> or wha about
[07:23] <Tacocat247> I mean shiny
[07:24] <IceTudor> the achievment
[07:24] <IceTudor> THE RULER
[07:24] <IceTudor> become arena closer
[07:24] <IceTudor> sounds easy
[07:24] <Tacocat247> I mean Shiny???
[07:24] <IceTudor> until you realise that you cant get achievs in sandbox
[07:24] <Tacocat247> Yes it does Ice
[07:24] <Tacocat247> LOL
[07:24] <IceTudor> what about
[07:24] <Luigi1006YT> Where is ZathusTheMageV :^[giant](
[07:24] <Luigi1006YT> Okno
[07:24] <Tacocat247> Zathsu
[07:24] <Tacocat247> :3
[07:24] <Zathsu> What
[07:24] <Zathsu> :3
[07:24] <IceTudor> GOLD
[07:24] <Luigi1006YT> Lul
[07:24] <Tacocat247> Lemme sleep.
[07:25] <IceTudor> find more green squares than yellow squares in a server
[07:25] <Zathsu> (shiny)
[07:25] <IceTudor> i swear
[07:25] <Tacocat247> (shiny)
[07:25] <Luigi1006YT> I found a yellow square
[07:25] <Luigi1006YT> It gave me 10xp
[07:25] <Tacocat247> (shiny) (timetostop) 
[07:26] <Luigi1006YT> Ok
[07:26] <Luigi1006YT> Ko
[07:27] <Zathsu> We did it
[07:27] <Zathsu> We scared everyone away
[07:27] <Luigi1006YT> Ok
[07:27] <Luigi1006YT> >:^)
[07:27] <Tacocat247> Hi
[07:27] <Tacocat247> Hold up
[07:27] <Tacocat247> (shiny)(timetostop)(comfy)(heavybob)
[07:28] <Tacocat247> There
[07:28] <Tacocat247> *Gets fidget spinner'd
[07:28] <Luigi1006YT> Why us
[07:28] <Tacocat247> This is us.
[07:28] <Tacocat247> Pick who you are
[07:28] <Tacocat247> (heavybob) is me
[07:28] <Luigi1006YT> *Hides behind yet another rock*
[07:29] <Tacocat247> Luggy is (comfy) 
[07:29] <Luigi1006YT> Ok now taco will not kill me because of "good" hiding spot
[07:30] <Tacocat247> Im not going to kill you silly!
[07:30] <Luigi1006YT> Stop lying :^)
[07:30] <Zathsu> (slavery) is me
[07:30] <Zathsu> Duh
[07:30] <Luigi1006YT> S l a v e r y
[07:30] <Tacocat247> S A N T I A G O
[07:30] <Zathsu> [[File:ZathsuIsAngry.jpg]]
[07:31] <Ursuul> gg on updating the templates Taco
[07:31] <Tacocat247> Thanks
[07:31] <Luigi1006YT> Hehe taco will not make me turn into a godam sammich machine now yey
[07:31] <Tacocat247> Im trying to compact the space
[07:31] <Tacocat247> Uhh
[07:31] <Luigi1006YT> Best hiding spowt
[07:31] <Tacocat247> Luggy.
[07:31] <Tacocat247> Im on the same level as Zathsu
[07:31] <Luigi1006YT> Yeys?
[07:31] <Luigi1006YT> Ohok
[07:31] <Tacocat247> I make the sammiches
[07:31] <Tacocat247> *also
[07:31] <Zathsu> No you dont
[07:31] <Zathsu> You're my tacocat :3
[07:32] <Tacocat247> But i usually just pick up rocks
[07:32] <Luigi1006YT> I secretly eat some sammiches
[07:32] <Tacocat247> I feel sorry for you
[07:32] <Luigi1006YT> *secretly gwabz sammich*
[07:32] <Luigi1006YT> *eats sammich*
[07:32] <Luigi1006YT> Yum
[07:33] <Zathsu> Master Teamerz isnt gonna like that
[07:33] <Ursuul> WU done, I think I’ve done all I can do to get stuff done before vacation
[07:33] <Zathsu> Those are his sammiches
[07:33] <Luigi1006YT> >:^)))))))
[07:33] <Ursuul> imma go pack lads, bai~
[07:33] <Tacocat247> I might help shortening some things
[07:33] <Tacocat247> Bye!
[07:33] <Luigi1006YT> O bai
[07:33] <Luigi1006YT> Ok what now
[07:34] <Luigi1006YT> *secretly grabs 5 temz sammiches*
[07:34] <Theelementalmaster> Hi?
[07:34] <Luigi1006YT> *eats 5 o dem sammiches*
[07:35] <Tacocat247> hi TEM
[07:35] <Zathsu> No...
[07:35] <Theelementalmaster> Hi
[07:35] <Zathsu> Im gonna get in trouble for that Luigi
[07:35] <Zathsu> ;~;
[07:35] <Tacocat247> Zathsu, do you have any pickles?
[07:35] <Zathsu> y
[07:36] <Theelementalmaster> Build a Wall around the Plate
[07:36] <Luigi1006YT> Hehehheheheheh
[07:36] <Tacocat247> Do you want Luggy to keep on eating Sammiches?
[07:36] <Theelementalmaster> (buildawall)
[07:36] <Luigi1006YT> >:^))))))))))))))
[07:36] <Theelementalmaster> OH COME ON
[07:36] <Theelementalmaster> I KNOW THERES A GIF OF IT
[07:36] <Tacocat247> (shiny)
[07:36] <Theelementalmaster> AND ITS AN EMOTE
[07:36] <Tacocat247> (wall) 
[07:36] <Theelementalmaster> (wall) 
[07:36] <Theelementalmaster> oh
[07:36] <Luigi1006YT> *secretly grabs all the sammiches*
[07:36] <Theelementalmaster> (wall2)
[07:36] <Tacocat247> [c="red"][big]LUGGY!!!
[07:36] <Luigi1006YT> *eats all o the sammiches behind dat rocc*
[07:37] <Theelementalmaster> *Turns into a dragon*
[07:37] <Luigi1006YT> >:DDDDDDD
[07:37] <Tacocat247> *slaps Luggy*
[07:37] <Theelementalmaster> Regurgitate Them or I will eat you 
[07:37] <Luigi1006YT> HOW DID YOU FIND ME
[07:37] <Tacocat247> *luggy now has a gigantic scratch on his face*
[07:37] <Tacocat247> Because thats not a rock
[07:37] <Tacocat247> Thats the television.
[07:37] <Luigi1006YT> T~T
[07:37] <Tacocat247> I sleep next to it when i cant find Zathsu
[07:37] <Zathsu> Its not a boulder.
[07:37] <Zathsu> Its a rock.
[07:37] <Tacocat247> :^)
[07:38] <Theelementalmaster> It's Patrick's Home
[07:38] <Luigi1006YT> ;^((((((((((((((((((((((((((((((
[07:38] <Tacocat247> brb
[07:38] <Luigi1006YT> *jumps out of house*
[07:39] <Luigi1006YT> *hides behind an actual rock*
[07:39] <Theelementalmaster> Nice hiding spot, you would totally be a champion in Hide and Seek
[07:39] <Luigi1006YT> That scratch is still hurting meh T_T
[07:39] <Luigi1006YT> But hehe they will never find m-
[07:40] <Luigi1006YT> ._.
[07:40] <Tacocat247> Hi again
[07:40] <Zathsu> What
[07:40] <Luigi1006YT> WERE ROCKS THIS BAD?
[07:40] <Tacocat247> Luggy
[07:41] <Tacocat247> Thats not a rock
[07:41] <Tacocat247> THATS a rock
[07:41] <Luigi1006YT> Oh
[07:41] <Tacocat247> you are behind a pebble
[07:41] <Tacocat247> :^)
[07:41] <Luigi1006YT> .______.
[07:41] <Tacocat247> Also
[07:41] <Tacocat247> (shiny)
[07:41] <Theelementalmaster> Please regurtitate the Sammiches
[07:41] <Luigi1006YT> Also what
[07:41] <Tacocat247> *Pats LUGGy on the back*
[07:41] <Tacocat247> *Luggy regurgitates the sammiches*
[07:41] <Luigi1006YT> *regurtitates sammiches on TEM*
[07:42] <Theelementalmaster> *Dodges them*
[07:42] <Luigi1006YT> :3
[07:42] <Luigi1006YT> Oh
[07:42] <Tacocat247> 2sad4me
[07:42] <Theelementalmaster> I may be a dragon but I'm still fast
[07:42] <Luigi1006YT> *gets up and runs*
[07:42] <Theelementalmaster> (rip2) 
[07:42] <Luigi1006YT> *runs in a wall*
[07:42] <Theelementalmaster> rsndom thing:I rode a Airbus A321 today 
[07:42] <Theelementalmaster> Eh whatevs
[07:43] <Luigi1006YT> Oh gawd i'm trapped now
[07:43] <Luigi1006YT> T~T
[07:44] <Luigi1006YT> ...
[07:44] <Theelementalmaster> ...-....----...
[07:45] <Luigi1006YT> Wut
[07:45] <Theelementalmaster> NI THE SILENCE
[07:45] <Theelementalmaster> NIOOO
[07:45] <Luigi1006YT> I do not speak gibberish
[07:45] <Theelementalmaster> It's Gibbered Morse Code
[07:45] <Luigi1006YT> O k
[07:46] <Luigi1006YT> But i am still trapped AAAAAAAAAAAAAAA
[07:46] <Tacocat247> Im remixing the Gunship Theme
[07:46] <Theelementalmaster> .-. . ... - .. -. .--. . .- -.-. . 
[07:46] <Zathsu> A later step in the secrets involves morse code too lol
[07:46] <Theelementalmaster> -.- . .-- .-.. 
[07:46] <Zathsu> No one has gotten there yet
[07:46] <Luigi1006YT> Ok
[07:47] <Zathsu> lruynit ZE00000
[07:47] <Zathsu> Thats the start
[07:48] <Theelementalmaster> Frick I only know the basics
[07:48] <Zathsu> So overcome that first puzzle and you join the game to find the answer to my 'secrets'
[07:49] <Theelementalmaster> What am I supposed to solve?
[07:49] <Tacocat247> This rubicks cube
[07:50] <Zathsu> lruynit ZE00000
[07:50] <Zathsu> Solve it
[07:50] <Theelementalmaster> VLFC/2/FQ.ROT 
[07:50] <Theelementalmaster> Nope
[07:51] <Theelementalmaster> Ok I can't do it
[07:51] <Theelementalmaster> I made the hint morse code doe
[07:52] <Theelementalmaster> 50=4"C-.R00LV+RT
[07:52] <Theelementalmaster> Bored
[08:02] <Tacocat247> I did a thing
[08:02] <Tacocat247>
[08:04] <Tacocat247> Hi
[08:07] <Tacocat247> Hi again
[08:12] <Tacocat247> Hi
[08:12] <Tacocat247> :3
[08:13] <Tacocat247> Nvm then
[08:16] <Captain Hayden> Anyone want to dance?
[08:16] <Captain Hayden> No?
[08:17] <Captain Hayden> K bai :(
[08:42] <Luigi1006YT>
[08:43] <Luigi1006YT> .-.
[08:44] <Luigi1006YT> o hi
[08:44] <Luigi1006YT> o bye
[08:50] <ArenaCloser1337> rip chat forever
[08:50] <ArenaCloser1337> X_X
[09:10] <Gar161809> hi
[09:14] <ArenaCloser1337> rip Gar
[09:17] <Gar161809> im not dead
[09:17] <ArenaCloser1337> hey
[09:17] <Gar161809> i have 5 million HP
[09:17] <Gar161809> i made a page for blue defender:
[09:18] <ArenaCloser1337> Imma give it a small nerf: Only usable in sandbox
[09:19] <Gar161809> ok :)
[09:19] <ArenaCloser1337> But...
[09:19] <Gar161809> but what?
[09:19] <ArenaCloser1337> In Ciep or pure CoS, it's nerfed
[09:19] <ArenaCloser1337> because sandbox doesn't exist
[09:19] <ArenaCloser1337> in Ciep/CoS
[09:19] <Gar161809> Ciep?
[09:20] <ArenaCloser1337> Diep + CoS = Ciep
[09:20] <Gar161809> what is CoS?
[09:21] <ArenaCloser1337> Curtain of Steel
[09:21] <ArenaCloser1337> you're new, aren't you?
[09:21] <Gar161809> yes
[09:21] <ArenaCloser1337> k
[09:21] <Gar161809> i know the blue defender is op
[09:22] <Gar161809> thats why i put it on the OP Conception wiki
[09:22] <ArenaCloser1337> Well
[09:22] <ArenaCloser1337> Since of the merge, it won't really matter
[09:23] <ArenaCloser1337> since Diep Conception Wikia will merge with Diep Wikia
[09:24] <Gar161809> tomorrow i will be gone for 4 weeks
[09:24] <ArenaCloser1337> why?
[09:24] <ArenaCloser1337> That's alot of days
[09:24] <Gar161809> vacation
[09:25] <ArenaCloser1337> ._.
[09:25] <ArenaCloser1337> I can understand, but...
[09:25] <Gar161809> im going on vacation
[09:25] <ArenaCloser1337> that seems like LONG vacations
[09:25] <ArenaCloser1337> and you can contact us by using a phone
[09:25] <ArenaCloser1337> or something like that
[09:25] <Gar161809> im going across the country
[09:26] <Gar161809> also i can't use the phone
[09:26] <Gar161809> i think...
[09:26] <ArenaCloser1337> Don't you have a phone?
[09:26] <Gar161809> yes but there is no wifi where im going
[09:26] <ArenaCloser1337> ._.
[09:27] <ArenaCloser1337> eh
[09:27] <Gar161809> (rage2) 
[09:28] <Gar161809> (why did i do that^^^^?) i think the merge will be over when im back
[09:29] <ArenaCloser1337> I hope so
[09:30] <Gar161809> is banarama AFK?
[09:30] <ArenaCloser1337> would make sense
[09:32] <Gar161809> i gtg bye
[09:32] <ArenaCloser1337> bye
[09:33] <ArenaCloser1337> What a lucky guy: He stays 4 weeks across the country
[09:34] <ArenaCloser1337> I'll only be in vacation for about 4 days
[09:34] <ArenaCloser1337> god
[09:34] <ArenaCloser1337> or 5
[09:34] <ArenaCloser1337> idk
[10:05] <Luigi1006YT> i installed
[10:05] <Luigi1006YT> i deleted it
[10:06] <ArenaCloser1337> (xd) 
[10:06] <ArenaCloser1337> good choice
[10:06] <Luigi1006YT> yes
[10:10] <ArenaCloser1337> Oh god
[10:10] <ArenaCloser1337> I found an accurate represantation of school
[10:10] <ArenaCloser1337>
[10:10] <Luigi1006YT> ok
[10:11] <Luigi1006YT> oh my god i need to burn my school on fire :^)
[10:11] <ArenaCloser1337> That video is so true
[10:11] <ArenaCloser1337> Am I right?
[10:12] <Luigi1006YT> [giant] maybe
[10:17] <Banarama> hi
[10:17] <Luigi1006YT> hi
[10:17] <Luigi1006YT> ih
[10:17] <ArenaCloser1337>
[10:17] <ArenaCloser1337> Watch this video
[10:17] <Banarama> ok
[10:17] <Banarama> anyway
[10:18] <Banarama> ME IZ BANANA
[10:18] <ArenaCloser1337> Do it
[10:18] <Luigi1006YT> [big] dou you want to join mey frewe gifdtcard gievaway?
[10:18] <ArenaCloser1337> What?
[10:19] <Luigi1006YT> how does someone not know frewe gifdtcard gievaways
[10:19] <ArenaCloser1337> "Frewe"
[10:19] <ArenaCloser1337> Not sure what "Frewe" is
[10:29] <ArenaCloser1337> "Her"
[10:29] <ArenaCloser1337> You're a girl?
[10:30] <Banarama> Bork
[10:30] <Luigi1006YT> wut
[10:30] <Luigi1006YT> 0u0
[10:32] <Gar161809> how do i make a template?
[10:32] <Banarama> [[Template:Asshat]]
[10:32] <Banarama> change asshat to whatever name you want
[10:32] <Banarama> and then start adding random crap
[10:33] <Gar161809> thanks
[10:33] <Gar161809> there is nothing there
[10:34] <Gar161809> oh wait...
[10:34] <Gar161809> why is it called Asshat?
[10:34] <Gar161809> hi gravitar
[10:34] <ArenaCloser1337> Hi Grav
[10:34] <Graviatar> hi
[10:35] <Gar161809> ( (hi) )
[10:36] <Graviatar> (hi) 
[10:36] <Graviatar> (bye) 
[10:36] <Banarama> hi
[10:36] <Banarama> I don't have any work for you
[10:36] <Banarama> unfourtunately
[10:36] <Graviatar> Eh
[10:36] <Gar161809> (hi) (hi) (hi) (hi) (hi) (hi)(hi)(hi)(hi)(hi)(hi)(hi)(hi)(hi)(hi)(hi)
[10:36] <Graviatar> I'm just making tale of diep things
[10:37] <Graviatar> working on Polygon Fortess enemies
[10:37] <Gar161809> cool
[10:37] <ArenaCloser1337> "Polygon Fortess"
[10:37] <ArenaCloser1337> I wonder what it's inspired of
[10:37] <Luigi1006YT> tale of a bad omegadus drawing when
[10:38] <ArenaCloser1337> Wouldn't it be "Polygon Fortess 2"?
[10:38] <Graviatar> ?
[10:38] <Gar161809> (OP Page i made)
[10:38] <ArenaCloser1337> "Polygon Fortess"
[10:38] <Graviatar> oh
[10:38] <ArenaCloser1337> "TF2"
[10:38] <Graviatar> (grin) I know what you're referencing 
[10:38] <ArenaCloser1337> You weren't referencing anything?
[10:38] <ArenaCloser1337> WHAT?
[10:39] <Gar161809> Team Fortress 2
[10:39] <Gar161809> i think...
[10:39] <ArenaCloser1337> I think the reference is just a coincidence
[10:39] <ArenaCloser1337> Oh well (eh) 
[10:40] <Graviatar> I created eight unique fortress enemies for Trites (a polygon disciple)
[10:40] <ArenaCloser1337> Yknow, I might have ideas for your "Fortress" stuff
[10:40] <Gar161809> is Trites the disciple of the triangles?
[10:40] <Graviatar> yes
[10:41] <Gar161809> yay i got it :D
[10:41] <Graviatar> What is it A.C?
[10:41] <ArenaCloser1337> Could you describe the "Polygon Fortress"
[10:41] <ArenaCloser1337> What is that, exactly
[10:41] <The named BOSS> [b] [c="red"] UN GONG!!
[10:41] <ArenaCloser1337> hi boss
[10:41] <The named BOSS> Hi
[10:42] <Gar161809> [c="red"] i have not used this text color in a long time
[10:42] <Luigi1006YT> wait
[10:42] <ArenaCloser1337> I never really use a text color
[10:42] <Luigi1006YT> O GAWD ITS BOOS(ter)
[10:42] <ArenaCloser1337> ._.
[10:42] <Teamerz> i never really use a text color
[10:43] <Teamerz> cos i dont need to (grin) 
[10:43] <The named BOSS> If you can guess what game what I yelled was from
[10:43] <Gar161809> AHHH!!!! TEAMERZ!!!!
[10:43] <Luigi1006YT> O GOD IS spin4TEAMERZ ASWELL
[10:43] <The named BOSS> I won't pound you through the floor agian
[10:43] <Luigi1006YT> NO PLEAS
[10:43] <Luigi1006YT> *run*
[10:43] <The named BOSS> *grabs luigi*
[10:43] <The named BOSS> GUESS
[10:43] <Luigi1006YT> .-.
[10:43] <ArenaCloser1337> Mayro and Luggy
[10:43] <Teamerz> oh hi
[10:44] <Luigi1006YT> y u grab meh ;3;
[10:44] <Gar161809> war machine MMMMM
[10:44] <Graviatar> It's a place where the Disciple is located within the realm, a heavily defended structure that has many rooms and corridors that contain enemies that are based off of a particular polygon type. For example, if the disciple is based on hexagons, the enemies there will correspond to that particular polygon.
[10:44] <Gar161809> (thats 500000000000)
[10:44] <ArenaCloser1337> What's more satisfying than Vinesauce voicing mario and luigi?
[10:44] <Teamerz> mayo and puggi
[10:44] <ArenaCloser1337> idk
[10:44] <Luigi1006YT> why you grab meh booster
[10:44] <Teamerz> is that right
[10:44] <The named BOSS> *grabs red and black scythe*
[10:44] <Luigi1006YT> ;a;
[10:44] <The named BOSS> IF YOU CALL ME THAT AGIAN...
[10:44] <Teamerz> *esteals red and black scythe*
[10:44] <Teamerz> *breaks in half*
[10:44] <Teamerz> bad boy
[10:44] <The named BOSS> Hey
[10:45] <Luigi1006YT> yes?
[10:45] <The named BOSS> *grumbles*
[10:45] <Graviatar> welp if you ever have any interest on my description... just scroll up :l
[10:45] <Luigi1006YT> no? maybe?
[10:45] <ArenaCloser1337> Hey, Bo(ob)ss
[10:45] <Gar161809> *see's blue laser dot*
[10:45] <The named BOSS> *grabs another red and black scythe and leaps away from teamz*
[10:45] <Teamerz> *leaps away aswell*
[10:45] <Gar161809> *chase's the blue laser dot*
[10:45] <Luigi1006YT> i just want to be freed from boos ;3;
[10:45] <Graviatar> -_-
[10:45] <The named BOSS> *let's go of luggy*
[10:46] <ArenaCloser1337> Whhat are the disciple, Graviatar?
[10:46] <Luigi1006YT> o thank
[10:46] <ArenaCloser1337> *what
[10:46] <Graviatar> hm
[10:46] <Luigi1006YT> *barfs out a bench*
[10:46] <Luigi1006YT> *sits on that bench*
[10:46] <Gar161809> *shoots blue laser dot*
[10:47] <The named BOSS> *while still holding the scythe, leaps high into the air, and spins scythe quickly*
[10:47] <Graviatar> 
[10:47] <Gar161809> THE BLUE DOT IS STILL THERE?!?!?!?!?!?!
[10:47] <Luigi1006YT> how a hec did boss not kill me
[10:47] <The named BOSS> *a mini tornado zooms towards luigi*
[10:47] <The named BOSS> *from the scythe*
[10:47] <Luigi1006YT> O WAT
[10:47] <Luigi1006YT> *jumps away from bench*
[10:47] <Gar161809> *shoots teamerz because the blue dot is on him* 
[10:48] <Teamerz> *rock armor deflects the shot*
[10:48] <Teamerz> (triggered) 
[10:48] <Luigi1006YT> is spin4teamerz triggered
[10:48] <Luigi1006YT> o yep he triggered
[10:48] <Luigi1006YT> *hides behind a rock*
[10:48] <The named BOSS> *it goes through the bench, snapping it in half and starts following temz*
[10:48] <Gar161809> where did the blue dot go?
[10:48] <Luigi1006YT> *barfs out another bench behind the rock*
[10:48] <Luigi1006YT> i cant help it ;A;
[10:49] <Teamerz> *sprints behind gar and starts pummeling him, before throwing him at boss*
[10:49] <Luigi1006YT> is temz still triggered?
[10:49] <Gar161809> OW!!!
[10:49] <Luigi1006YT> i hope no- i should not have said that out loud.
[10:49] <The named BOSS> *impales gar with scythe and throws them at luigi*
[10:49] <Luigi1006YT> AHH!
[10:49] <Gar161809> OW!!!!!!!!!!!!!!!!!
[10:49] <Teamerz> *smashes boss while in air*
[10:49] <Luigi1006YT> *gets up*
[10:50] <Luigi1006YT> >:^(
[10:50] <The named BOSS> *falls to ground*
[10:50] <Gar161809> wait never mind i have 5 million HP
[10:50] <Luigi1006YT> *berfs out 5 benches infront of everyone*
[10:50] <The named BOSS> *slashes at temz with scythe*
[10:50] <Luigi1006YT> BARFS*
[10:50] <Teamerz> *blocks with armor*
[10:50] <Graviatar> ew
[10:50] <Teamerz> *takes benches one by one and start throwing them at boss*
[10:50] <Luigi1006YT> yep teamerz is triggered again
[10:50] <The named BOSS> *breaks them all in half with scythe*
[10:50] <Luigi1006YT> *summons rock*
[10:51] <Luigi1006YT> *goes behind rock*
[10:51] <The named BOSS> You cannon stop me!
[10:51] <The named BOSS> Cannot
[10:51] <Teamerz> *picks up a bench*
[10:51] <The named BOSS> Whatever 
[10:51] <Teamerz> YOU THINK >:O
[10:51] <Luigi1006YT> 0.0
[10:51] <Teamerz> *throws bench at boss*
[10:51] <Luigi1006YT> holy moly macaroni
[10:51] <The named BOSS> I have an infinite-
[10:51] <Luigi1006YT> *gets up, no longer hides.*
[10:51] <The named BOSS> *breaks bench with scythe*
[10:51] <Teamerz> *dashes in boss's direction and throws a punch at him*
[10:51] <The named BOSS> *dodges*
[10:52] <Gar161809> *digs hole in ground and hides in it*
[10:52] <The named BOSS> LET ME TALK FIRST PLS
[10:52] <Luigi1006YT> where is my burritos?
[10:52] <Teamerz> NO
[10:52] <Teamerz> *takes luigi's rock*
[10:52] <Teamerz> *throws at boss and starts running towards boss*
[10:52] <Luigi1006YT> WHY DID YOU TAKE THAT ROCK
[10:52] <The named BOSS> *burrys gar with dirt*
[10:52] <The named BOSS> UH OH
[10:52] <The named BOSS> *runs and dodges*
[10:52] <Gar161809> *eats Doritos*
[10:52] <Teamerz> *picks up luigi and throws it at boss*
[10:52] <Luigi1006YT> AHH
[10:52] <The named BOSS> *miss*
[10:52] <Luigi1006YT> why temz ;-;
[10:52] <Teamerz> *picks up gar and throws him at boss*
[10:53] <Gar161809> OW!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
[10:53] <Luigi1006YT> *gets up them summons 50,000 rocks infront of temz*
[10:53] <Luigi1006YT> lul
[10:53] <Teamerz> *smashes through rocks*
[10:53] <Luigi1006YT> *summons 1 more rock then nides*
[10:53] <Teamerz> *trips and falls on luigi's body*
[10:53] <Luigi1006YT> hides*
[10:53] <The named BOSS> and hivemind spray
[10:53] <The named BOSS> Anti
[10:53] <Luigi1006YT> OH GOD ITS TEMZ
[10:53] <Teamerz> *takes up rocks one by one and throws them at boss*
[10:53] <The named BOSS> And anti hivemind spray*
[10:53] <Luigi1006YT> GET OFF MEH TEMZ!
[10:53] <Teamerz> NU
[10:54] <Luigi1006YT> WHY ;-;
[10:54] <The named BOSS> *dodges*
[10:54] <The named BOSS> Hey-hey-hey!
[10:54] <Teamerz> *throws 100 rocks*
[10:54] <The named BOSS> Can we-
[10:54] <Luigi1006YT> *gets up*
[10:54] <Luigi1006YT> guys
[10:54] <Luigi1006YT> i have 1 question.
[10:54] <Teamerz> *throws 1000 rocks*
[10:54] <The named BOSS> *dodges and runnnsssss*
[10:54] <Teamerz> AAAAAAAAAAAAAAAA
[10:54] <Luigi1006YT> DO U LIEK MUDKIPZ?
[10:54] <Luigi1006YT> *summons 1,000,000,000 mudkips*
[10:54] <Gar161809> "would you rather: fight Teamerz or be teleported to the center of a black hole?"
[10:54] <The named BOSS> *kills some with scythe*
[10:55] <Teamerz> actually teamerz can create a black hole
[10:55] <Luigi1006YT> wait what
[10:55] <Luigi1006YT> O-o
[10:55] <The named BOSS> Teamz
[10:55] <The named BOSS> Can we like
[10:55] <Teamerz> *jumps in air and smashes ground, creating a shockwave that kills a bunch of mudkips*
[10:55] <The named BOSS> NOT?
[10:55] <The named BOSS> Come on
[10:55] <Teamerz> YOU STARTED THIS >:C
[10:55] <The named BOSS> I can give you things!
[10:55] <Luigi1006YT> who did?
[10:55] <The named BOSS> Weapon things!
[10:55] <Teamerz> like wot
[10:55] <Luigi1006YT> who did start thingz?
[10:55] <The named BOSS> Like...
[10:55] <Luigi1006YT> oh of course boss did
[10:56] <Luigi1006YT> OF COURSE HE DID
[10:56] <Luigi1006YT> *barfs out 50 benches at boss*
[10:56] <Gar161809> *summons TBOO 9000*
[10:56] <ArenaCloser1337> what did I miss?
[10:56] <Teamerz> uh
[10:56] <Luigi1006YT> *hides behind rock again*
[10:56] <Teamerz> nothing
[10:56] <The named BOSS> A bio force gun/big f*censored bc I felt like it*ing gun from doom...
[10:56] <The named BOSS> *dodges*
[10:56] <ArenaCloser1337> Is Grav AFK?
[10:56] <Luigi1006YT> best hiding spot
[10:56] <Luigi1006YT> -3-
[10:56] <Teamerz> i dont want one of those
[10:56] <Teamerz> >:(
[10:56] <Gar161809> (TBOO 9000 wont listen to me)
[10:56] <Luigi1006YT> hehe
[10:57] <Teamerz> *throws 10000 rocks at boss*
[10:57] <The named BOSS> WHAT DO YOU WANT?!
[10:57] <Luigi1006YT> hiding behind roccs is a good
[10:57] <Teamerz> i want
[10:57] <The named BOSS> *dodges but gets hit by one and galls on back*
[10:57] <Gar161809> to kill us?
[10:57] <The named BOSS> *falls*
[10:57] <Luigi1006YT> *gets up*
[10:57] <Teamerz> a laser gun
[10:57] <The named BOSS> Ugh
[10:57] <The named BOSS> WHAT laser gun?
[10:58] <Luigi1006YT> *shouts out "SPIN4TEAMERZ SUCK"*
[10:58] <Teamerz> a normal laser gun
[10:58] <The named BOSS> Like...
[10:58] <Teamerz> make it a laser gatling gun
[10:58] <Luigi1006YT> *quickly ducks*
[10:58] <Luigi1006YT> *behind rock*
[10:58] <The named BOSS> I can't give you that unless it's a thing from a game or an anti hivemind later gun
[10:58] <The named BOSS> Laser
[10:58] <ArenaCloser1337> What about a laser bazooka/rocket launcher?
[10:58] <Teamerz> then its your problem >:O
[10:58] <The named BOSS> Heyyyyy
[10:58] <Luigi1006YT> SPIN 4 TEAMERZ SUCKS
[10:58] <Luigi1006YT> XDDDDDDDDDDDD
[10:58] <Teamerz> wait can you give me a fusion beam
[10:59] <The named BOSS> Um 
[10:59] <Teamerz> >:C
[10:59] <Teamerz> *winds up*
[10:59] <Luigi1006YT> ok i hope he does nawt find me
[10:59] <The named BOSS> Yes
[10:59] <Teamerz> good
[10:59] <Luigi1006YT> behind this rock
[10:59] <The named BOSS> But....
[10:59] <ArenaCloser1337> *Gives a fusion beam to Teamerz*
[10:59] <ArenaCloser1337> There you go
[10:59] <The named BOSS> What will i-
[10:59] <Gar161809> *gives teamerz a hyper OP Gatling fusion beam ray*
[10:59] <Teamerz> *takes fusion beam*
[10:59] <Luigi1006YT> what
[10:59] <Teamerz> k thanks
[10:59] <The named BOSS> Heyyyyyy
[10:59] <Luigi1006YT> OH GOD
[10:59] <Teamerz> *takes hyper OP gatling gun fusion beam ray*
[10:59] <Teamerz> k thanks
[10:59] <Luigi1006YT> *quickly gets up*
[10:59] <Luigi1006YT> *runs away from temz*
[10:59] <Teamerz> *sprints away at max speed into horizon*
[11:00] <The named BOSS> Don't go near me with that fusion beam
[11:00] <Teamerz> ILL BE BAaackk
[11:00] <The named BOSS> K nvm
[11:00] <ArenaCloser1337> *over max speed
[11:00] <Luigi1006YT> ok
[11:00] <Teamerz> *30 mins later*
[11:00] <Teamerz> *comes back*
[11:00] <Teamerz> >.>
[11:00] <The named BOSS> Oh no
[11:00] <Luigi1006YT> *is hiding behind YET another rock i summoned*
[11:00] <Teamerz> i lost my rock and metal armor
[11:00] <Teamerz> but that doesnt matter now
[11:00] <The named BOSS> Oh okay
[11:00] <Luigi1006YT> hey at least i can summon rocks
[11:00] <Luigi1006YT> dont pick dat one up
[11:00] <Luigi1006YT> please
[11:01] <Teamerz> *destroys all the rocks within the blink of an eye*
[11:01] <Gar161809> i can summon blue triangles
[11:01] <The named BOSS> What...
[11:01] <ArenaCloser1337> *Gives a super mega armor of doom made of bedrock from minecraft*
[11:01] <Luigi1006YT> i can also barf out benches
[11:01] <The named BOSS> *grabs it*
[11:01] <Teamerz> the fusion beam allowed me to fuse many of my clones
[11:01] <The named BOSS> Oh no
[11:01] <ArenaCloser1337> (Teamz
[11:01] <ArenaCloser1337> (I gave it to teamz)
[11:01] <Teamerz> and now i have become exponentially stronger
[11:01] <ArenaCloser1337> (BOSS you cheating)
[11:01] <Luigi1006YT> *barfs out many benches at temz them hides behind dat rooc*
[11:01] <The named BOSS> (Well i took it)
[11:01] <Teamerz> *takes armor*
[11:01] <The named BOSS> (Am not
[11:01] <Teamerz> *throws it away*
[11:02] <The named BOSS> )
[11:02] <The named BOSS> Fine
[11:02] <Gar161809> also one shot from the hyper OP gatling gun fusion beam ray can destroy a planet in 1 shot
[11:02] <The named BOSS> Have it then it's ugly I don't want it
[11:02] <The named BOSS> Oh nvm
[11:02] <Luigi1006YT> Spin4Teamerz will never find me here
[11:02] <Gar161809> it shoots 10000000000000000000 shots per nanosecond
[11:02] <Luigi1006YT> >:3
[11:02] <Teamerz> *dashes in the line of benches and destroys them without even attacking*
[11:02] <Luigi1006YT> what was that sound?
[11:02] <Teamerz> it was me
[11:02] <Luigi1006YT> what
[11:02] <Luigi1006YT> you have to find meh now
[11:02] <ArenaCloser1337> *It shoots 999999999999999999999999999999999999999999999 shots per picoseconds
[11:02] <Luigi1006YT> heheh
[11:03] <Luigi1006YT> this will be a good hiding spot
[11:03] <Teamerz> it shoots 999999999999999999999999 shots per yoctoseconds*
[11:03] <Luigi1006YT> infact, the BEST one.
[11:03] <Luigi1006YT> *is still hiding behind the rock*
[11:03] <The named BOSS> Teamz
[11:03] <Teamerz> luigi
[11:03] <ArenaCloser1337> (That's kinda worst, teamz)
[11:03] <Teamerz> u know i destroyed the rocks a few mins ago
[11:03] <Luigi1006YT> .-.
[11:03] <Teamerz> <_<
[11:03] <Luigi1006YT> *summons rock*
[11:03] <The named BOSS> Uhmmmm
[11:03] <Teamerz> *punches rock*
[11:03] <Luigi1006YT> *hides behind the AAAAAAAAArock*
[11:03] <The named BOSS> Are you still pissed off at me?
[11:03] <Luigi1006YT> o.o
[11:04] <ArenaCloser1337> ONE PUNCH TEAMERZ
[11:04] <Teamerz> found you >:D
[11:04] <Luigi1006YT> OH GOD NO
[11:04] <ArenaCloser1337> (xd) 
[11:04] <The named BOSS> Are you?
[11:04] <Luigi1006YT> NO PLEASE NO
[11:04] <Teamerz> *grabs luigi by the arm*
[11:04] <Luigi1006YT> O_O
[11:04] <Teamerz> *starts spinning uncontrollably quickly*
[11:04] <ArenaCloser1337> Teamerz, you are the one punch man
[11:04] <The named BOSS> :)
[11:04] <Teamerz> not quite
[11:04] <ArenaCloser1337> PUNCH HIM
[11:04] <Luigi1006YT> WHAT THE HELL
[11:04] <ArenaCloser1337> plz
[11:04] <Luigi1006YT> NO PLEASE
[11:04] <Teamerz> ok ok
[11:04] <Luigi1006YT> OH GOD NO
[11:04] <Luigi1006YT> PLEASE NO
[11:04] <Teamerz> *keeps spinning*
[11:04] <Luigi1006YT> AAAAA
[11:04] <The named BOSS> Teamz
[11:05] <Teamerz> *spins until 100k RPM*
[11:05] <The named BOSS> ARE YOU STILL MAD IT ME?
[11:05] <Teamerz> *punches luigi in the face*
[11:05] <The named BOSS> AT
[11:05] <Gar161809> im just kidding the hyper OP gatling gun fusion beam ray is not that powerful... IT 8 QUINTILIAN TIMES MORE POWERFUL!!!!!
[11:05] <Luigi1006YT> aaAaAaAaAaaaa
[11:05] <ArenaCloser1337> Luggy is dead
[11:05] <Luigi1006YT> nope
[11:05] <Teamerz> mayb i am boss.
[11:05] <ArenaCloser1337> because teamz is one punch man
[11:05] <Luigi1006YT> i'm still alive
[11:05] <Teamerz> ye but ur in outer space
[11:05] <Luigi1006YT> just invisible because of fidget spinne- okno
[11:05] <ArenaCloser1337> TEAMERZ IS ONE PUNCH MAN
[11:05] <The named BOSS> Temz pls
[11:05] <Teamerz> wot
[11:05] <The named BOSS> No hurt
[11:05] <Luigi1006YT> no i dont wanna get killed T~T
[11:05] <Teamerz> >_>
[11:06] <Teamerz> *walks up to boss*
[11:06] <The named BOSS> Pls
[11:06] <Teamerz> >____>
[11:06] <Teamerz> >__________>
[11:06] <Luigi1006YT> i am still getting dizzy ;A;
[11:06] <ArenaCloser1337> "Mario, there's water in the sky!" -Luggy by Vinesauce
[11:06] <The named BOSS> [small] at least he isn't trying to use that fusion beam on me
[11:07] <Teamerz> do you want to have a duel?
[11:07] <The named BOSS> Hell no
[11:07] <Teamerz> i want to see how strong 4096 teamerzs merged together is
[11:07] <The named BOSS> Well
[11:07] <Luigi1006YT> WHAT
[11:07] <Luigi1006YT> NO GOD
[11:07] <Luigi1006YT> NO GOD PLEASE NO
[11:07] <Luigi1006YT> NO
[11:07] <Luigi1006YT> NOOOOOOOOOOOO
[11:07] <ArenaCloser1337> 99999999999999999999999999999999999999 Novemvingtillion Teamerzs merged togheter
[11:07] <ArenaCloser1337> :3
[11:07] <Teamerz> no
[11:07] <Teamerz> .-.
[11:07] <ArenaCloser1337> It would explode
[11:07] <Gar161809> i have hyper OP fusion shield (grin) 
[11:08] <ArenaCloser1337> Into a ubernova
[11:08] <Teamerz> gar
[11:08] <The named BOSS> Pls no kill meh temz
[11:08] <Teamerz> u know that would mean it fusions everything that coems into contact with you
[11:08] <ArenaCloser1337> I made the Ubernovas
[11:08] <The named BOSS> Yeah
[11:08] <Luigi1006YT> teamerz why are you doing this to me ;-;
[11:08] <Teamerz> cos i can
[11:08] <The named BOSS> *throws rock at gar*
[11:08] <Teamerz> *slaps boss*
[11:08] <ArenaCloser1337> :3
[11:08] <Teamerz> now fight me
[11:08] <Luigi1006YT> T^T
[11:08] <The named BOSS> MWAHAHA
[11:08] <The named BOSS> NO
[11:08] <Teamerz> *slaps*
[11:08] <Luigi1006YT> *somehow gets off*
[11:08] <The named BOSS> *slaps back*
[11:08] <Gar161809> afk
[11:09] <Teamerz> >.>
[11:09] <Luigi1006YT> *lands B E H I N D - A - R O C K*
[11:09] <Teamerz> *uppercuts*
[11:09] <The named BOSS> *dodges, runs*
[11:09] <Luigi1006YT> oh thank god i will not be tortured by teamerz anymore
[11:09] <Teamerz> *appears in front of boss*
[11:09] <Teamerz> i am not only 4096 times stronger
[11:09] <Gar161809> gtg
[11:09] <Teamerz> but also 4096 times faster.
[11:09] <The named BOSS> Hey now
[11:09] <ArenaCloser1337> *Kick BOSS in the balls with the force of 999 quintillion Super Mans* 
[11:09] <ArenaCloser1337> :D
[11:10] <The named BOSS> *dodges*
[11:10] <ArenaCloser1337> No
[11:10] <The named BOSS> Yes
[11:10] <Teamerz> *punches boss with a supersonic punch*
[11:10] <ArenaCloser1337> Your balls can't move
[11:10] <ArenaCloser1337> :3
[11:10] <Luigi1006YT> Phew...
[11:10] <The named BOSS> *ac misses becuz reasons*
[11:11] <The named BOSS> *boss goes flying*
[11:11] <ArenaCloser1337> Because you don't want to get kicked in the balls
[11:11] <ArenaCloser1337> it's called determination
[11:11] <ArenaCloser1337> :3
[11:11] <The named BOSS> Mk
[11:11] <Teamerz> *the force released from the punch creates a wave of strong wind that pushes boss hundreds of meters away*
[11:11] <The named BOSS> *boss is in space*
[11:11] <The named BOSS> *nvm*
[11:11] <The named BOSS> Gahhhhhhh...!
[11:12] <Luigi1006YT> thank god temz can not find this singular rock
[11:12] <Luigi1006YT> what i am sitting behind
[11:12] <Teamerz> *appears next to where boss lands*
[11:12] <Teamerz> are you gonna fight now
[11:12] <The named BOSS> Why?!
[11:12] <Teamerz> >:O
[11:12] <The named BOSS> Why me ;_;
[11:12] <Teamerz> cos y not
[11:13] <Teamerz> *kicks*
[11:13] <The named BOSS> *dodges*
[11:13] <The named BOSS> *grabs fusion beam*
[11:13] <ArenaCloser1337> *Supersonic unmissable Kick BOSS in the balls with the force of 999 septillions Super Mans, One kick mans, ubernovas and Blazars*
[11:13] <Teamerz> *grabs fusion beam*
[11:13] <Teamerz> nonono
[11:13] <The named BOSS> *denied*
[11:13] <ArenaCloser1337> (You can't)
[11:13] <Teamerz> *grabs gatling fusion beam*
[11:13] <Teamerz> meh
[11:14] <The named BOSS> Hey now
[11:14] <ArenaCloser1337> (It's unmissable (eh) )
[11:14] <Teamerz> *leaps into atmosphere and starts shooting at boss*
[11:14] <Luigi1006YT> thank god temz still not finding me because he is fighting boss for a reason
[11:14] <ArenaCloser1337> (BOSS = RIP)
[11:14] <ArenaCloser1337> (Because a kick in the baby maker)
[11:14] <The named BOSS> *boss drops fusion beam and stands still, the beams have no effect bc nothing to fuse with*
[11:15] <Teamerz> *boss gets hit with a beam and gets merged with the ground*
[11:15] <The named BOSS> *boss dodges the beam that would have done that and runs*
[11:15] <ArenaCloser1337> (The laser hits a mirror that bounces back to BOSS)
[11:15] <Teamerz> *boss gets hit dozens more times because of how fast the gatling gun can shoot*
[11:16] <The named BOSS> *boss floats into the air*
[11:16] <Luigi1006YT> i love how temz has not fite me for 10 minutes
[11:16] <The named BOSS> *before they get hit anymore*
[11:16] <The named BOSS> *and teleports away*
[11:16] <Luigi1006YT> just me getting to chillax behind this rock.
[11:16] <Luigi1006YT> ahh. :^[giant])
[11:16] <Teamerz> *starts shooting at luigi*
[11:16] <ArenaCloser1337> *Suddenly, PENTAGOD goes infront the screen holding a giant clock revealing that all of this was in a green screen*
[11:16] <ArenaCloser1337> PENTAGOD: IT'S TIME TO STOP
[11:16] <ArenaCloser1337> (sorry)
[11:17] <Luigi1006YT> AHH
[11:17] <Luigi1006YT> OH GOD
[11:17] <Luigi1006YT> WHO WAS THAT
[11:17] <Luigi1006YT> OH GOD OH GOD
[11:17] <Teamerz> *appears behind luigi*
[11:17] <Teamerz> hey
[11:17] <The named BOSS> *suddenly PENTAGOD dissipears and is replaced by that person in the actual thing*
[11:17] <Teamerz> *shoots at luigi and merges him with the rock*
[11:17] <Luigi1006YT> NO PLEASE
[11:17] <Luigi1006YT> AAAAAA
[11:17] <Luigi1006YT> THIS HURTS SO MUCH T^T
[11:17] <ArenaCloser1337> (timetostop) 
[11:17] <ArenaCloser1337> Okay?
[11:18] <Luigi1006YT> WHY SPIN4TEAMERZ
[11:18] <Luigi1006YT> :^)
[11:18] <Teamerz> cos i want
[11:18] <Teamerz> *throws luigi to the moon*
[11:18] <Luigi1006YT> *gets out of the rock*
[11:18] <The named BOSS> *suddenly boss comes back riding this giant tank, they are about a flea to the size of it *
[11:18] <ArenaCloser1337> [verybig] [b] IT'S TIME TO STOP
[11:18] <Luigi1006YT> *teleports at the opposite side of teamerz on earth*
[11:19] <Teamerz> *appears behind luigi after 5 seconds of searching around the earth*
[11:19] <The named BOSS> *boss smiles and aims the fusion beam at themself*
[11:19] <Luigi1006YT> O_O
[11:19] <Luigi1006YT> WUT
[11:19] <Luigi1006YT> HOW
[11:20] <Teamerz> 4096 times normal speed
[11:20] <Teamerz> thats pretty fast let me tell you
[11:20] <Luigi1006YT> oh yeah
[11:20] <Luigi1006YT> it is
[11:20] <Teamerz> also this is an afterimage
[11:20] <Luigi1006YT> the hec does that a mean
[11:20] <The named BOSS> *they fire, and boss dissipears into the tank, nothing is visibly changed to the tank*
[11:20] <Teamerz> *4 teamerzs appear in front of luigi(
[11:20] <ArenaCloser1337> *Turns off the TV revealing that this weird RP about Teamerz doing a genocide because he could was just a move*
[11:20] <ArenaCloser1337> Guy: This movie sucks
[11:20] <Luigi1006YT> what is this
[11:20] <The named BOSS> *denied*
[11:20] <Luigi1006YT> WHAT IS THIS?
[11:20] <Teamerz> after-images
[11:20] <Teamerz> *6 more appear*
[11:21] <Luigi1006YT> WHAT THE HELL
[11:21] <ArenaCloser1337> Guy #2: I know right?
[11:21] <ArenaCloser1337> Guy #3: Let's watch some Pappy Potters
[11:21] <Teamerz> *a hundred of teamerzs appear around luigi, circling him*
[11:21] <ArenaCloser1337> Guy #4: Yeah
[11:21] <ArenaCloser1337> (PAPPY POTTERS RP START)
[11:21] <The named BOSS> *the giant tank which was merged with boss teleports outside of the teamz circle*
[11:21] <ArenaCloser1337> (sorry)
[11:21] <The named BOSS> (Lel)
[11:22] <Luigi1006YT> *is now paranoid and shivering*
[11:22] <Teamerz> *they all start closing in on luigi*
[11:22] <Luigi1006YT> ;-;
[11:22] <The named BOSS> (No)
[11:22] <ArenaCloser1337> ;_;
[11:22] <Luigi1006YT> oh god, Oh god, OH GOD NO 
[11:22] <ArenaCloser1337> OR ELSE I'LL PERMA BAN YOU
[11:22] <ArenaCloser1337> >:[
[11:22] <The named BOSS> (If you don't like it AC1337 you are gonna have to deal with it)
[11:22] <The named BOSS> (troll) 
[11:22] <Teamerz> *all of the teamerzs are now 4-6 feet away from luigi*
[11:23] <Luigi1006YT> w-what the hell just happened
[11:23] <ArenaCloser1337> (rage) (rage2) 
[11:23] <The named BOSS> *the tank fires a few anti hivemind lasers at one teamz*
[11:23] <Luigi1006YT> wut is dis ;3;
[11:23] <Teamerz> *the teamz disappears for a split second and then reappears*
[11:23] <Luigi1006YT> w-WHAT THE HELL?
[11:23] <ArenaCloser1337> (timetostop) (timetostop) (timetostop) 
[11:23] <Teamerz> *they all slowly keep walking towards luigi*
[11:24] <Luigi1006YT> ;-;
[11:24] <The named BOSS> *the tank rolls closer to the teamz*
[11:24] <Luigi1006YT> why is this happening to me ;3;
[11:24] <Teamerz> *they all dogpile on luigi*
[11:24] <Luigi1006YT> AHH!
[11:25] <The named BOSS> *the tank/boss is just watching *
[11:25] <Teamerz> *all of the teamerzs start speaking with a slightly vibrating voice*
[11:25] <Teamerz> Because it can,
[11:25] <ArenaCloser1337> (stop) 
[11:25] <Luigi1006YT> ;---;
[11:25] <The named BOSS> (No, sorry, not really)
[11:26] <ArenaCloser1337> (stop) (timetostop) (stop) (timetostop) (stop) 
[11:26] <The named BOSS> (But (eh) )
[11:26] <Luigi1006YT> uhh...
[11:26] <The named BOSS> (AC piss off please)
[11:26] <ArenaCloser1337> (fine)
[11:26] <The named BOSS> TEAMERZ
[11:26] <Teamerz> wot
[11:26] <Luigi1006YT> XDXD DXDX D XXD XDDXDDD
[11:26] <The named BOSS> I'M A TANK
[11:26] <Luigi1006YT> SPIN4TEAMERZ
[11:26] <Teamerz> k but idc
[11:27] <Teamerz> *more teamerzs dogpile on luigi*
[11:27] <The named BOSS> SHUT UP
[11:27] <The named BOSS> I HAVE LASERS
[11:27] <Luigi1006YT> ok i need to do something.
[11:27] <Luigi1006YT> *screams SPIN4TEAMERZ*
[11:27] <Luigi1006YT> yup perfect
[11:27] <The named BOSS> This way Luigi
[11:27] <Teamerz> *as more teamerzs dogpile on luigi they start becoming slightly more transparent*
[11:27] <The named BOSS> Towards the big tank
[11:28] <Luigi1006YT> *tries to get to the big tank*
[11:28] <Teamerz> *gets blocked by a wall of 5 teamerzs*
[11:28] <Teamerz> *200 teamerzs dogpiled on luigi*
[11:28] <The named BOSS> Teamerz stop
[11:28] <The named BOSS> Please
[11:28] <Teamerz> no
[11:28] <Teamerz> make me stop
[11:28] <Teamerz> >:(
[11:28] <The named BOSS> I want to do something
[11:28] <Luigi1006YT> T~T
[11:29] <Luigi1006YT> *punches 20 temz*
[11:29] <Luigi1006YT> *punches 200 temz*
[11:29] <Luigi1006YT> *tries to get out again*
[11:29] <Teamerz> *no effect is inflicted on them*
[11:30] <Teamerz> *another hundred dogpiles on luigi, the teamerzs are now 80% transparent*
[11:30] <Luigi1006YT> T^T
[11:30] <ArenaCloser1337> (BOSS want me to piss off when I want the boring RP to stop)
[11:30] <Teamerz> (well maybe its boring when you and taco RP)
[11:30] <ArenaCloser1337> (BOSS tells Teamerz to stop)
[11:30] <Teamerz> (yet we dont yell at you to stop)
[11:30] <ArenaCloser1337> (This is going nowhere)
[11:30] <Luigi1006YT> this is going everywhere
[11:31] <Luigi1006YT> but i'm still trapped ;A;
[11:31] <The named BOSS> *a decently sized, about the size of a person, drone/helicopter thing comes out of the tank*
[11:31] <ArenaCloser1337> (How's it fun to just god damn beat up everybody)
[11:31] <ArenaCloser1337> That doesn't sound fun
[11:31] <ArenaCloser1337> Does it?
[11:31] <Teamerz> beat up everybody?
[11:31] <The named BOSS> (It was in the rp when I said teamz to stop)
[11:31] <Teamerz> they keep teleporting away
[11:31] <Teamerz> so i dont see how im beating them up
[11:31] <ArenaCloser1337> Yet you try to
[11:32] <Teamerz> and theres nothing wrong with that
[11:32] <Luigi1006YT> *uses super rock and bench powers to get the temz away*
[11:32] <The named BOSS> *the drone goes back into the tank*
[11:32] <Teamerz> *the teamerzs hit by the benches and rocks disappear for a second and reappear 1 second after*
[11:32] <Luigi1006YT> HOW AM I GONNA GET OUT OF HERE?
[11:32] <Teamerz> *some of the teamerzs start fading out*
[11:32] <Luigi1006YT> *falls down head-first*
[11:33] <The named BOSS> Hey what's happening to them?
[11:33] <Teamerz> *only 50 teamerzs are dogpiling luigi and are now only 10% transparent, however some are still fading out*
[11:34] <Teamerz> damn it >_
[11:34] <Teamerz> >_>;
[11:34] <Teamerz> *it comes to the point where only 5 teamerzs are dogpiling luigi*
[11:34] <The named BOSS> *the big tank rolls closer*
[11:34] <Luigi1006YT> *gets back up*
[11:34] <Luigi1006YT> *pushes 5 temz out of the way with roccs*
[11:34] <Luigi1006YT> *quickly runs*
[11:35] <Teamerz> *they reappear in front of luigi*
[11:35] <The named BOSS> Luigi go towards the tank which is me!
[11:35] <Teamerz> *only two remain alive and they punch luigi*
[11:35] <Teamerz> *then one fades out*
[11:35] <ArenaCloser1337> I don't see what's fun trying to defeat someone when he's just teleporting away over and over and over and over and over again but whatever
[11:35] <Luigi1006YT> ow.
[11:35] <Luigi1006YT> ok there is only 1 temz
[11:35] <ArenaCloser1337> Do whatever you want (eh) 
[11:35] <Luigi1006YT> *runs to the red tank*
[11:36] <Teamerz> *runs up to luigi slowly and throws a weak punch at him*
[11:36] <Luigi1006YT> O O F
[11:36] <The named BOSS> *it is GIGANTIC*
[11:36] <ArenaCloser1337> *still dies*
[11:36] <The named BOSS> Ummmm 
[11:36] <ArenaCloser1337> (lol jk)
[11:36] <Luigi1006YT> *quickly gets back up*
[11:36] <Luigi1006YT> *runs to the tank again*
[11:36] <Teamerz> *runs after luigi*
[11:36] <Luigi1006YT> what the hell ;-;
[11:36] <The named BOSS> Climb the big tank and enter the hatch on the top, beside the big railgun of death!
[11:37] <Luigi1006YT> *climbs then enters*
[11:37] <Teamerz> *starts climbing*
[11:37] <Luigi1006YT> :C
[11:37] <The named BOSS> *some turrets shoot at temz*
[11:37] <The named BOSS> *everything is dark inside*
[11:37] <The named BOSS> *the hatch closes by itself*
[11:37] <Luigi1006YT> phew.
[11:38] <Teamerz> *gets knocked meters away from the tank because of the turrets*
[11:38] <Teamerz> *lays on the ground*
[11:38] <The named BOSS> *a drone thing flies over to teamz*
[11:38] <Teamerz> *tries to punch it*
[11:39] <The named BOSS> *it flies above teamz, the punch making it wobble*
[11:39] <Teamerz> *gets up and tries to run away*
[11:39] <Luigi1006YT> *sleeps in the tank*
[11:39] <The named BOSS> *a Claw machine arm sort thing comes out of the bottom of it*
[11:39] <The named BOSS> *it flies after teamz*
[11:39] <Teamerz> <_<;
[11:40] <The named BOSS> Stop resisting.
[11:40] <Teamerz> *bounces on the drone and punches it*
[11:40] <Teamerz> never
[11:40] <The named BOSS> Look at the tank.
[11:40] <Teamerz> what's with the tank?
[11:40] <Teamerz> should i be impressed?
[11:40] <Luigi1006YT> *luigi1006 is still sleeping*
[11:41] <Luigi1006YT> *inside dat tank*
[11:41] <The named BOSS> Shiny red paint, turrets, ANTI HIVEMIND LASERS, and such
[11:41] <The named BOSS> Oh btw 
[11:41] <Teamerz> that matters not to me
[11:41] <Teamerz> i already figured that out
[11:41] <The named BOSS> *the drone Claw arm grabs teamz by the head*
[11:42] <Teamerz> *punches the drone again*
[11:42] <The named BOSS> *the Claw arm 3xtends so you can't reach it*
[11:42] <Teamerz> *punches arm*
[11:42] <The named BOSS> Extends*
[11:42] <The named BOSS> *it wobbles, but flies to the top of the tank*
[11:42] <Teamerz> *keeps punching it*
[11:43] <Teamerz> anything else you have to say?
[11:43] <The named BOSS> *it drops teamz on top of the tank*
[11:43] <The named BOSS> Maybe
[11:43] <Teamerz> *lays on top of the tank*
[11:43] <Teamerz> then say it now
[11:43] <The named BOSS> And that I have you beat- what?
[11:44] <Teamerz> you said you had something else to say
[11:44] <Teamerz> say it.
[11:44] <The named BOSS> Um...
[11:44] <Teamerz> *stays still*
[11:44] <The named BOSS> I finally have you beaten
[11:44] <The named BOSS> There
[11:44] <Teamerz> fool
[11:44] <The named BOSS> Happy?
[11:44] <Luigi1006YT> *is still sleeping in the tank*
[11:44] <Teamerz> yes, because that gave me the time to recover some of my stamina
[11:44] <The named BOSS> Oh no
[11:44] <Teamerz> *leaps off of the tank*
[11:45] <The named BOSS> *the tank's huge railgun of doom aims at teamz*
[11:45] <Teamerz> *winds up punch*
[11:45] <Teamerz> bring it
[11:46] <The named BOSS> *the tank slowly drives away*
[11:46] <Teamerz> *winds up even more*
[11:46] <ArenaCloser1337> FALCON...
[11:46] <ArenaCloser1337> PAWNCH
[11:46] <The named BOSS> No-no-no-nonono 
[11:46] <Teamerz> fire it
[11:46] <Teamerz> go ahead
[11:46] <The named BOSS> Stop trying to...
[11:46] <Teamerz> *winds up even MORE*
[11:47] <Luigi1006YT> *wakes up*
[11:47] <Teamerz> or else
[11:47] <Luigi1006YT> ok, what's happening now?
[11:47] <The named BOSS> Fine...
[11:47] <The named BOSS> *fires it at teamz*
[11:47] <Teamerz> *throws punch directly in the direction its coming from, slowing it down slightly*
[11:47] <Teamerz> *gets hit and gets knocked away*
[11:47] <Luigi1006YT> *yawn*
[11:48] <The named BOSS> *fires a bunch of turrets at temz*
[11:48] <Teamerz> *gets back up and throws another punch towards the bullets, slowing them down considerably*
[11:48] <Teamerz> *gets hit and receives minor damage*
[11:48] <The named BOSS> *lights turn on inside of the tank*
[11:48] <The named BOSS> *fires railgun agian*
[11:48] <Luigi1006YT> holy wew
[11:48] <Teamerz> *gets knocked back again*
[11:49] <Teamerz> *winds up both fists*
[11:49] <Luigi1006YT> is temz trying to kill both of us ;3;
[11:49] <The named BOSS> *fires railgun agian*
[11:49] <Luigi1006YT> wait
[11:50] <Luigi1006YT> who is this tank controlled by?
[11:50] <Teamerz> *punches in its direction again, slowing it to half of its normal speed*
[11:50] <The named BOSS> Me
[11:50] <Teamerz> *rolls to the right after*
[11:50] <Luigi1006YT> ...
[11:50] <The named BOSS> I am the tank
[11:50] <Teamerz> you missed
[11:50] <Luigi1006YT> *jumps out of the window*
[11:50] <The named BOSS> *there isn't any windows*
[11:50] <Teamerz> *takes out 2 katanas*
[11:50] <Luigi1006YT> .-.
[11:50] <Teamerz> well, out of ammo?
[11:50] <Luigi1006YT> *gets out of the tank*
[11:51] <The named BOSS> *the hatch doesnt open, and there are no other ways out*
[11:51] <The named BOSS> Maybe
[11:51] <Luigi1006YT> ._.
[11:51] <Teamerz> *starts running towards the tank*
[11:51] <Teamerz> good
[11:51] <Luigi1006YT> OH GOD NO OH GOD NO OH GOD NO 
[11:51] <Teamerz> im gonna save you luigi
[11:51] <Teamerz> just you wait
[11:51] <The named BOSS> Nonono
[11:52] <The named BOSS> Don't scratch the paint
[11:52] <Teamerz> *approaches tank at high speed*
[11:52] <The named BOSS> *the railgun fires agian*
[11:52] <Teamerz> *deflects with katana*
[11:52] <Teamerz> Nonono.
[11:52] <Teamerz> *scratches paint with katanas*
[11:52] <The named BOSS> *the tank drives away quickly*
[11:52] <The named BOSS> HEY!
[11:53] <Teamerz> >:D
[11:53] <Luigi1006YT> 0u0
[11:53] <Teamerz> *another teamerz with 2 katanas appear next to the first one*
[11:53] <Teamerz> are you going to fight for real now?
[11:53] <The named BOSS> fine I can get the drones to repaint it
[11:53] <The named BOSS> Stop
[11:53] <Teamerz> *both dash at the tank again*
[11:53] <The named BOSS> Leave the tank in peace 
[11:53] <The named BOSS> PLEASE
[11:53] <Teamerz> not until you let luigi out
[11:53] <Teamerz> *starts swinging katanas at paint*
[11:54] <The named BOSS> WHY DO YOU WANT HIM LET OUT?!
[11:54] <Luigi1006YT> 2 people i don't trust i hate life
[11:54] <Teamerz> becos i can
[11:54] <The named BOSS> Fine
[11:54] <Luigi1006YT> T^T
[11:54] <Teamerz> *both teamerzs scratch the painting*
[11:54] <The named BOSS> *Hatch opens*
[11:54] <Teamerz> *they stop*
[11:54] <The named BOSS> Get out Luigi
[11:54] <The named BOSS> NOW
[11:54] <Luigi1006YT> ok
[11:54] <Luigi1006YT> *gets out of the hatch*
[11:54] <The named BOSS> *hatch closes*
[11:55] <Luigi1006YT> ok i THINK that both of them are away from me
[11:55] <Teamerz> *the second teamerz fades out*
[11:55] <Teamerz> no im not
[11:55] <Teamerz> >.>
Community content is available under CC-BY-SA unless otherwise noted.